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bb 1. filmfesztivál és ünnepi könyvhét - a szovjet művészet 
seregszemléje

i ró/fe um pr ez %
1976. október 30.

novemberben legújabb filmjeivel és irodalmi alkotásaival 
mutatkozik be a szovjet mü észet. a szovjet filmek fesztivál- 
jának ünnepi eseményei nov mber 3-án kezdődnek; este az urá- 

*ilmszinbázban tartják a prémium cimü film ünnepi bemuta­
tó jat. a fesztivál alkalmából - amelyen szovjet filmmüvészde- 
legáciő is részt vesz - november 8-án Salgótarjánban lesz a 
szerelmesek románca cimü film diszbemutató ja: andrej mihalkov 
koncsalovszkij müve a fiatalok szerelméről szól.

érdekes a program további kínálata is: a győzelem örökö­
sei cimu színes dokumentumfilm a szovjet fegyveres erőknél 
szolgálók életét ismerteti, a nősülni tudni kell! cimü alkotás 
egy ritkán látható műfaj, a filmbohózat képviselője, mig a 
lombhullás - joszeliani filmjének felújítása - az értelmes, 
becsületes élet értelmét hirdeti.
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hazánk irodalmi, művészeti és tudományos életében több 
mint három évtizede jelen vannak, s egyre jelentősebb szerepet 
töltenek be a szovjet szerzők müvei, csupán I960 és 1975 kö­
zött orosz és szovjet szerzőktől 2826 müvet fordítottak magyar 
nyelvre, ezek összpéldányszáma meghaladja a 30 milliót, a no­
vember 5-én kezdődő szovjet könyv ünnepi hete nem csupán a 
szovjet kiadású orosznyelvü kiadványok ünnepe,hanem azé a r 
ditás -irodalomé is, amely a szovjet ideológiai élet az ír a 
lom és a művészet, a tudomány és a technika igazi ér 
mácsolja és közvetíti a magyar olvasokozonségnek.

világszerte növekszik az érdeklődés a magyar tévéjáté­
kok iránt: mind több tv-s produkciónkat veszik meg a külföldi 
telefórumokon, vásárokon, valamint a hazai seregszemléken, az 
eqyik legnépszerűbb alkotás a dömölky jános rend ez esé ben, 
gorki árulója nyomán készült tévéjáték, ezt a spanyol, a n 
qatné et televízió mutatja be. a londoni bbc, s az nszk tel 
ziója már vetítette hunyady Sándor: télisport cimü kisregén 
nek filmváltozatát, de Láthatják majd a kanadai regionális 
adó, a belga, a francia és a spanyol tévénézők is. az nszk és a 
portugál televízió, valamint a francia nyelvű országok közül 
többen vették át esztergályos károly - déry tibor novellái 
alapján forgatott - portugál királylányát, a kutyabaj című 
félórás színes filmet, páger antallal a főszerepben,ugyancsak

meg. ezt egyebek között a svájci, az olasz 
az nszk, a hol and, a belga televízió játssza, de érdeklődnek 
utána japánban is. ugyancsak a keresett filmek köze tartozik az 
olasz-magyar kooprodukcióban készült krudy-film, a napraforgó 

amelynek eladásáról most éppen a bbc-vel tárgyalnak az lile

sok ország

is,
tékesek.

folyt./umbb 1. /filmfesztivál

egyre közkedveltebbek határainkon túl a magyar ifjúsági

, és a svédcsavar sorozataink iránt is. /mti/

5

talán a prózai műsoroknál is nagyobb az érdeklődés a ze­
nés filmek iránt. ,,a leningrádi szimfónia,, cimü tévefilmun­
két a kirov színházról a bbc és az nszk televíziója vásárolta 
meg. a markó Iván, seregi László és mayna glelgud portrefllme- 
ket Spanyolország, Svédország képernyőin is játsszák, a magyar 
koncertműsorokat a finn, a spanyol, az osztrák es a svájci 
televízió tartja rendszeresen programjában.

bb 2. külföldi televíziók műsorán a kutyabaj, az áruló, a té­
lisport - népszerűek határainkon túl a magyar tévéjáté­
kok

i nn/tm um pr ez 1976. október 30.
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A bb 3. a tanács és a vállalatok a pestlőrinci családok élet- 
körülményeinek javításáért

igy/fe um pr ez

a központi és helyi népesedéspolitikai intézkedések ha­
tására pestlőrincen az utóbbi években növekedett a többgyerme­
kes családok száma, tavaly 1729 gyermek született e nagykiter- 
jedésü városrészben, a kerület vezetői az élet minden terüle­
tére kiterjedően áttekintették: hogyan alakultak a családok 
gyermekneveléssel járó anyagi terhei, s milyen további népese­
déspolitikai feladatokat igényel az itt élők gondjainak enyhité-

m’i bb 3./a tanács folyt./um

.. nagy felelősséggel kapcsolódtak be a helyi üzemek és 
szövetkezetek is a népesedéspolitikai határozat megvalósításába, 
a gyermeküket egyedül nevelők és a nagycsaládosok rendszeres 
segélyben részesülnek a kispesti textilgyárban és a Lőrinci fo­
nóban. a Lőrinci szalag és csipkegyárban kialakult gyakorlat 
.2!g,^SaLfíj0f0k u3u.L.f®ének támogatása: többek között 22 család

i ? a”. áLta.l:áT1os vállalati gyakorlat, hogy a szülőknek

munkát-

az anyaság nagyobb megbecsüléséért, a szemlélet to

Í!|;p§IÍI§LlSillll

i 1976. október 30.
tif*! Tir.t ti
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az utóbbi öt év alatt 160 hellyel bővitették a bölcsődé­
ket, s a jelenlegi középtávú tervidőszakban további 140 hely- 
lyel szaporítják a gyermekintézményeket„ megállapították, hogy 
továbbra sem csökkent a Lakosság segitentakarása: jelenleg a 
népfront szervezésében társadalmi munkával készül a tátrafüred 
téri bölcsőde terve, a Lakosság sokszázezer forintot ajánlott 
fel a kivitelezésre, amit a kisiparosok társadalmi munkája is 
kiegészít, szép sikernek tartják, hogy az előző ötéves tervben 
1175 uj óvodai helyet Létesítettek, s ma már minden kérelmet 
ki tudnak elégíteni, sőt, azt tervezik, hogy - az orvosok ál­
tal érettnek nyilvánított - háromévesnél fiatalabb gyermekeket 
is elhelyeznek óvodában, az utóbbi években 28 tantermet, 13 ál­
talános iskolai napközi helyiséget, öt politechnikai termet, és 
két tornatermet építettek meg: a mostani fejlesztési terv továb­
bi 48 általános iskolai tanterem létesítését írja elő, 
a gyerekek sportolási lehetőségeit uj tanmedence, több sportud­
var, újonnan Létesített játszóterek és kisméretű sportpályák bő­
vitették. a kerületi tanács most olyan tornacsarnok létesítését 
tervezi, amely a helyi tömegsport otthona Lesz.

A *

1• •• t •

#
A

— O =-
ma
titil;

2# bb 4. megduplázták a hentesárugyártást az zalahus-nál 

vid/um kz ez
&
kikjy

%1976. október 30.

Iff vILSIinSf^^íSbMaTrSK1,'tét^úcíeLe’1t6Sen n8VeL-kolbászok, és a hurkafélék gyártását, /mti/

* m?.

•3tti
ISÍÉ •■v.

(CB.
évente 160 ezer forinttal támogatják a többgyermekes csa­

ládokat. ahol az egy főre jutó átlagjövedelem a 900 forintot 
nem haladja meg, átvállalják a napköziotthonos térítési dijat 
is. az elmúlt években a városrészben kiutalt 1221 uj lakásból 
a kétgyermekes családok 35.5 százalékban, az ennél több gyerme­
ket nevelők pedig 19.2 százalékban részesedtek, több mint 5 mil­
lió forint volt az az összeg, amelyet a nagycsaládosoknál a 
lakáshasználatbavételi dij összegéből elengedtek, a tervek sze­
rint azok a kétgyermekes családok, amelyek az elmúlt év de­
cemberéig beadtak kérelmüket, 1980-ig uj otthonba költözhetnek.

Lakásigényét egy, illetve két éven be-

v-

Ia sajtok, am
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a többgyermekes családok 
Lül teljesitik.
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bb 5. hétfőn Lottó jutalomsorsolás 1.260 nyereménnyel

i kf/tr sl bzs la

a sportfogadási és Lottó igazgatóság hétfőn a nép­
stadion sajtótermében rendezi a Lottó októberi jutalomsor­
solását. a húzáson a 40. játékhét szelvényei között össze­
sen 1.260 nyeremény talál gazdára, főnyereményként két 
Zsiguli személygépkocsi, nagy-nyereményként pedig 40, egyen­
ként 50 ezer forintos vásárlási utalvány jut a legszeren­
csésebb szelvény tulaj dón soknak.

az igazgatóság összeállította a lottósorsolások kö­
vetkező havi menetrendjét, eszerint november 5-én Lajos- 
mizsén, 12-én vácott, 19-én Lentiben, 26-án pedig várpa­
lotán húzzák a Lottó esedékes heti nyerőszámait, a heti sor­
solásokról a rádió szokás szerint helyszíni közvetítést 
ad. /mti/

m bb 6. /november 1. folyt./bzs

m1976. október 30.% a jövő év elejére valamennyi vidéki élelmiszer nagykereskedelmi 
vállalatnál Létesítenek saját érlelőt olyan automatikus be­
rendezésekkel, amely egyenletesen sárga gyümölcsöt 
korábbinál egyébként is szebb és elállóbb ecuadori banánból. 
a vidéki érlelők nemcsak a minőséget javítják, hanem meg is

hiszen a szállítmányokat ezentúl

Wm ad,, a»? Btli *3
m

-jSri
gyorsítják az ellátást, a v
közvetlenül viszik a helyi raktárakba.

11 az idén kubai narancs nem érkezik, igy november vé­
gén, december elején görög és spanyol primőrrel kezdődik az 
árusítás, utána algériai, egyiptomi és olasz narancs gazdagít­
ja a választékot, mandarint is vásároltak - a tavalyi meny- I 

az első szállítmányokat novemberre várják. * 
az év végéig 800 tonna algíri és egyiptomi grape-fruit, 600 
tonna iraki datolya is érkezik.

%

■ « t -
m

Ki-M

Bv 8
a citrom ma már nem számit idénycikknek, jelenleg is 

folyamatos, teljes belőle az ellátás, s mert most van a fő­
szezonja, a minősége is jó. a szállítmányok, beérkezésé­
től függően olasz, spanyol, ciprusi, görög, egyiptomi és tö­
rök citromot árusítanak az üzletek.

13
te..í-

m

november végén érkezik a narancs és a mandarin - 
tájékoztató a déli-gyümölcs ellátásról

i kf/zsu sl bzs

bb 6.%

1976. október 30.-ez a tavalyinál kevesebb Lesz a füge, mert igen megdrá­
gult. az idén egyébként a többi déli-gyümölcs beszerzési 
ára is mintegy 10-15 százalékkal magasabb, s a tengeren­
túli szállítmányokat tovább drágítja az ugyancsak megemelt 
hajófuvardij, a fogyasztói árak azonban változatlanok ma­
radnak.

í«
október eleje óta - az éréstől függően - folyamato-

t a déli- 
és az egyéb

%

1 san hoznak forgalomba banánt, s ezzel meg 
gyümölcs szezon, amely azonban csak a nar 
gyümölcsökkel Lesz teljes a hónap végére.

■-1

11
a déli-gyümölcs ellátásról dr.barta István, a 

délker vezérigazgatója tájékoztatta az mti munkatársát. a kedvezőbb ellátáshoz nagyban hozzájárulnak a fej­
lődő országokkal erősödő kapcsolatok, déligyümölcs szük­
ségletünknek csaknem a fele már a fejlődő országokból szár­
mazik. nemrégen Írtak alá algériában több éves - 1977-1979* 
évekre szóló - megállapodást évi 12-13 ezer tonna citrusfé­
le- narancs és grape-fruit - szállítására, a szerződés az 
eddigieknél nagyobb biztonságot nyújt - mind partnereink ér­
tékesítési gondjaiban, mind beszerzésünkben és ellátásunkban, 
hasonló megállapodást készítettek elő déligyümölcs-levek 
szállítására is. /mti/

V

II m a
ma belkereskedelmi minisztérium intézkedésére a ha­

zai gyümölcstermés kiegészítésére a szezonban a tavalyinál 
több déligyümölcs, jobb ellátás várható, banánból például 
az eddigi évi 15 ezer tonnával szemben 20 ezer tonnát vá­
sárolnak. ebből az év végéig körülbelül 6.500 tonna érke­
zik, további nagyobb szállítmányok a jövő év elején várha­
tók. ennek megfelelően bővítették a budapesti banánér­
lelő kapacitását.

1
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E I ■
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/folyt, köv./
7.45/bzs - 7 -FF 7.40/bzs - 6 -

J, nyiség kétszeresét - ezer tonnát algériából, 5oo 

tonnát Spanyolországból; KM
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bb 8. /300 ezer 1. folyt./bzs

a szovjet piac mellett a szocialista országokba és 
a nyugati cégeknek is több futóművet szállít a győri gyár. 
a növekvő piaci igények kielégítésére az ötödik ötéves terv­
ben a futómügyártás növelésére több mint 4 milliárd forin­
tot költenek, ennek megfelelően 1980-ban már mintegy 100 
ezer futómű készül évente győrött. már most dolgoznak a ha­
todik ötéves terv futómüfejlesztési koncepcióin is. a cél 
ugyanis az, hogy a hatodik ötéves terv végére már évente 
140-150 ezer futómű készüljön győrött. a győri gyár az 
újabb fejlesztésekkel nemcsak európai, hanem világviszony­
latban is az egyik Legnagyobb futómügyártó Lesz. /mti/
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ülbb•10. magyar pártküldöttség utazott mozambikba 

tm/zs/fé zs

jak ab Sándornak, a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottsága tagjának, a kb osztályvezetőjének vezetésével szombaton 
pártküldöttség utazott a mozambiki felszabaditási front 
limo/ meghívására a mozambiki népi köztársaságba, a delegáció 
tang any lkai afrikai nemzeti unió /tanú/ meghívására a tanzániai 
egyesült köztársaságban is Látogatást tesz. a küldöttséget a fe­
rihegyi repülőtéren dr.nagy gábor, az mszmp kb külügyi osztályá­
nak helyettes vezetője búcsúztatta./mti/

% 1976.október 30.ti
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ibb.11• elutazott a lengyel pártmunkásküldöttség

fé zs 1976.október 30.
<■

szombaton elutazott a lengyel egyesült munkáspárt központi 
bizottságának pártmunkás küldöttsége, amely m.szymanskinak, a 
kb osztályvezető-helyettesének vezetésével a magyar szocialista 
munkáspárt központi bizottságának meghívására október 25-30. 
között tartózkodott hazánkban.

£ #

^6 v

a küldöttséget fogadta győri Imre, a központi bizottság titkára, 
a delegációt a ferihegyi repülőtéren nagy tibor, a kb osztályve­
zetőhelyettese búcsúztatta, jelen volt dr.stefan jedrychowski, 
a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete./mti/
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uj ut Zalaegerszeg és hévíz között - 
a kpm utinform közleménye

bb 7.

1976. október 30.

7351-es számmal kerül be az úthálózatba a november 
1-én átadásra kerülő zalacsány - alsópáhok - hévízi ut. az 
elkészült ut 6.7 km hosszú, amelyből 3.7 km uj nyomvonalon 
épült.

bzs - ez

teljes építési költsége mintegy 30 millió forint, az 
építési munkákat a zalai közúti építő vállalat végezte, a 
kpm veszprémi közúti igazgatóságának megbízásából. az elké­
szült ut közvetlen kapcsolatot biztosit Zalaegerszeg és hévíz 
között.

a forgalomba helyezéssel egyidőben a 76-os számú fő­
út és az uj ut csomópontjában uj forgalmi rendet léptetnek 
életbe, ennek megfelelően a kiemelt irány a Zalaegerszeg - 
hévízi irány Lesz alárendelve a most átadásra kerülő út­
szakasznak. /mti/

bb 8. 300 ezer győri futómű szovjet exportra

vid/kz bzs 1976. október 30.

a győri rába magyar vagon - és gépgyár Legfőbb ter­
méke az autóbuszokba, tehergépkocsikba, s mezőgazdasági erő­
gépekbe beépíthető hátsó futómű, a minden piacon jót érté­
kesíthető rába futóművek legnagyobb vásárlója a szov­
jetunió. a negyedik ötéves tervben a győri gyár 120 ezer fu­
tóművet szállított szovjet partnereinek, ez a szám az ötö­
dik ötéves tervben közel 300 ezerre növekszik, az érvény­
ben Lévő államközi szerződés keretében éppen ezekben a na­
pokban Írták alá az 1977. évre vonatkozó szállítási szerző­
dést . ennek alapján a rába-gyár az ideihez képest immár 
lényegesen több, együttesen 51,5 millió rubel értékű fu­
tóművet és alkatrészt szállít a szovjetunióba, s ez 1977- 
ben a rába-gyár futómű-kapacitásának csaknem a felét köti Le.

/folyt, köv./
7.50/bzs
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bb 9. /nagy mánia 1. folyt,/bzs

elmondhatjuk - hangsúlyozta a főtitkár -, hogy napjainkra 
az mszbt olyan tömegmozgalommá fejlődött, amely - az állami 
és tömegszervezetekkel, mozgalmakkal együtt - tevékenyen és 
hatékonyan résztvesz pártunk politikai céljainak megvalósí­
tásában, a közvélemény tájékoztatásában, a1 dolgozók szocia­
lista tudatának formálásában, mindenekelőtt a magyar-szovje 
barátság elmélyítésében. s ha ma szólhatunk eredményekről^ 
feledkezhetünk meg arról, hogy társaságunk több évtizedes 
fejlődésének éppen a történelmi folyamatosság volt a felté­
tele. munkánkban mindig, minden időszakban ötvöződtek a múlt 
hagyományai és napjaink uj igényei.

agitációs és propaganda munkánk hatékonyságát elsősor­
ban a szocialista tudat kedvező alakulásában mérhetjük l.e, de 
nem vitás: ilyen irányú tevékenységünket a jövőben tervsze­
rűbben és korszerűbben kell végeznünk - mondotta, munkánk­
ban kerülni kell a ma még fellelhető formális elemeket, he­
lyesebb arányt kell kialakítanunk a Látványos rendezvények 
és a munkahelyeken folytatott mindennapi tevékenység között, 
olyan kötetlenebb tevékenységi formákat célszerű keresni, 
amelyek módot adnak az emberekkel való közvetlen találko­
zásokra, eszmecserékre, a közöttük végzendő agitációs mun­
kára.

a jövőt tekintve fontos feladat az agitációs és pro­
paganda munka jobb differenciálása is. hiszen a barátsági 
mozgalom résztvevőinek milliós tábora az általános iskolás 
diáktól a nyugdíjas termelőszövetkezeti tagig társadalmunk 
minden rétegét felöleli, azt sem lehet figyelmen kívül hagy­
ni, hogy a felszabadulás óta nemzedékek nőttek fel a szocia­
lizmus körülményei között, mai életünknek már magasabbak az 
értékmérői, uj, szocialista emberi magatartásformák, erkölcsi 
normák, szocialista közösségi életformák alakultak ki, ame­
lyek magukban hordozzák az igényt és a felelősséget, hogy va­
lósághű, sokoldalú tájékoztatást nyújtsunk a szovjetunióról, 
arról az országról, amely hazánk felemelkedéséhez megteremtet­
te a történelmi feltételeket, ezért arra kell törekedni, hogy 
a kiadványok, a szemléltető anyagok változatosak, igényesek, 
és aktuálisak legyenek.

/folyt, köv./
9.30/bzs 11
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bb 9. nagy mária beszéde 

gy/tm bzs zs 1976. október 30.

,, rendelkezésre bocsátjuk nagy mária főtitkár beszé­
dét /rövidítve/, amely az mszbt országos értekezletének 
szombati tanácskozásán hangzik el. az anyag embargós, 
csak jelzésre használható fel!!

SÉ
XXX

nagy mária, az mszbt főtitkára, az országos elnök­
ség Írásos jelentéséhez fűzött szóbeli kiegészítésében hang­
súlyozta: a magyar és a szovjet nép történelmi múltban gyö­
kerező barátságának szüntelen erősítése nemzeti ügyünk volt 
és marad, ez a barátság záloga békés jelenünknek, alkotó 
hétköznapjainknak, szocialista jövünknek, emlékeztetett 
arra, hogy 1971. novemberében, amikor a társaság Legutóbbi 
országos értekezletét tartotta - még csak kialakulóban volt 
a mozgatom mai formája, s uj munkamódszerei, az azóta el­
telt öt év tapasztalatai egyértelműen a kitűzött célok, a 
tagcsoport-munkaformára való áttérés helyességét bizonyítot­
ták. tovább növekedett, megszilárdult a mozgalom tömegbázi­
sa, emelkedett a tagcsoportok száma, javult a munka tartal- 

. a nagy októberi szocialista forradalom közelgő évfordu­
lója alkalmából újonnan felvett tagcsoportokat is figyelem­
be véve, jelenleg 1297 kollektíva - az öt évvel ezelőttiek 
több mint háromszorosa - tevékenykedik a mozgalomban, biztos 
támaszai a magyar-szovjet barátság ápolásáért folytatott mun­
kának a munkások, szocialista brigádtagok, a tagcsoportok 50 
százaléka ipari üzem; egyötöde mezőgazdasági munkahely, s en­
nek jelentőségét növeli, hogy tevékenységük hatása fokozato­
san kiterjed a községek és járások egészére, az ifjúság in­
ternacionalista szellemű nevelése szempontjából fontos tény, 
hogy 256 tagcsoport különböző szintű oktatási intézményt kép­
visel.
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a tagcsoportok általában megtalálták helyüket az 
adott üzem vagy intézmény helyi tömegpolitikai munkájában, 
tevékenységükkel bekapcsolódtak a konkrét politikai fel­
adatok végrehajtásába, és fokozatosan nő politikai befolyá­
suk is.

/folyt, köv./
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2. folyt./bzsbb 9. /"nagy mániaa 0 9 6

bb 9. /nagy mánia ... 3. folyt./bzs

könyvtána, fiImtána, kiállítási anyagai és előadói éntékes 
segítséget jelentenek a tagcsoportoknak, változatosabbá te­
szik pnognamjainkat - ez ént az mszbt a továbbiakban szenet- 
né kibővíteni együttműködését a szovjet kultuncentnummal.

a magyan-szovjet barátság mélyen gyökenezik népünk 
énzés- és gondolatvilágában, ez a barátság éndekeink, esz­
méink és céljaink közösségén nyugvó politikai alapelvünk.a 
népeink közötti barátság megköveteli tőlünk - hangsúlyozta 
nagy mánia -, hogy elmélyültebb, alaposabb, sokoldalúbb le­
gyen a szovjetunió, az ott élő embenek munkáját, hétköznap­
jait bemutató felvilágosító, tájékoztató tevékenységünk is. 
mint mondotta, politikai és énzelmi elkötelezettségünk nehéz 
harcokban kovácsolódott, szilándult. soha nem feledhetjük 
a szovjet népnek a hazánk felemelkedésé ént hozott ál­
dozatát, segítségét.

a szovjet nép hatalmas áldozatokat vállalt és vál­
lat a népek nyugodt jövőjéént, a világ békéjének biztosítá­
sáén!. nendkivül fontos tehát, hogy a jövőben enőteljeseb- 
ben vegyük fel a harcot az antikommunizmus, a szovjetelle- 
nesség minden megnyilvánulásával szemben, s enősitsük a mai 
szovjet valóság pnopagandáját, a szovjetunió életét valósá­
gosan tüknöző infonmációk terjesztését.

a magyan-sz ovjet barátság elmélyítése ma elsősonban 
azt követeli tőlünk, hogy következetesen és enedményesen 
dolgozzunk hazánk szocialista felemelkedésén, a szocializ­
mus építésén, a fejlett szocialista tánsadalom építésének 
eredményei, társadalmi nendszenünk enejének növelése a leg­
nagyobb hozzájánulás barátságunk elmélyítéséhez.

- mozgalmunk, amely több mint hánom évtizedne te­
kinthet vissza, tág lehetőségeket kínál mindazoknak, akik 
tenni akannak nemes céljaink megvalósításáén!, nemcsak az év­
tizedes hagyományokat kelt őnizni, hanem tovább kell lép­
nünk és ebben szükség van minden kezdeményez ésne, alkotó 
enőne, amely egyben a banátságént folytatott munka, a moz­
gatom továbbfejlesztését, gazdagítását szolgálja - hangoz­
tatta a főtitkára. /mti/

- mozgalmunk ereje és tartalma abban van, hogy a ma­
gyar szocialista munkáspárt irányításával fejtjük ki tevé­
kenységünket, szolgáljuk a fejlett szocialista társadalom 
építését hazánkban, - folytatta nagy mánia, az eltelt idő­
szakban legfontosabb feladatunknak azt tartottuk, hogy a 
két nép barátságának erősítésével elősegítsük pántunk ha- 
tánozatainak enedményes megvalósítását, ez számunkna azt 
jelentette, hogy napnól-napna újabb tömegeket győzzünk meg 
igazunknál, igyekezzünk eljutni az úgynevezett kis kollek­
tívákhoz, és megismenjük véleményüket, választ adjunk kén- 
déseikne. megállapíthatjuk, hogy az országos elnökség és a 
tagcsopontok tevékenysége is hozzájánut a felnőtt dolgozók, 
az ifjúság magatanfásának, szemléletének fonmálásához. az 
mszbt tevékenysége nésze a pánt által irányított helyi tömeg­
politikai munkának, a helyi pántszenvek inányitó tevékeny­
sége nemcsak a tagcsopontok tartalmi munkájának meghatáno- 
zásában jut kifejezésne, hanem abban is, hogy a napi poli­
tikai feladatok megoldásában is igénylik segítségüket, igy 
válhatnak a tagcsopontok az üzemi, intézményi és a lakótenü- 
leti közvélemény aktív fonmálói: csak igy Lehet folyamatos 
és hatékony a szovjetuniónál szóló pnopaganda, igy válhat iga­
zán éntékessé a barátsági munka tartalma, a tagcsopontok te­
vékenységének hatását megsokszonozza, hogy a barátsági munka 
mind több helyen ötvöződik a tánsadalmi és tömegszenveze- 
tek, a tanácsok tevékenységével is.
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ezután annál szólt nagy mánia, hogy az eltelt idő­
szakban tovább erősödtek a szovjet testvénszenvezethez, az 
szmbt-hez fűződő kapcsolatok, s a két baráti tánsaság mind 
gazdagabb, hatékonyabb segítséget nyújt egymás munkájához, 
a közös eredmények között tartjuk számon, hogy népeink 
ne többet tudnak egymás életénői, kapcsolataink mind é 
közvetlenebbek, ehhez nagyban hozzájánulnak a szélesed 
vénkapcsolátok. napjainkban valamennyi magyan megyének van 
szovjet testvénkapcsolata, s ezek tartalmukkal, a személyes 
kapcsolatok közvetlenségével segítik a munkát.
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I•Vs bb.12. a pest megyei kishajózási vállalat 

tm/fé zs

közli, hogy vác-tahitótfalu révátkelésen az alacsony vízállás 
miatt farmotoros autóbuszt nem tudnak átszállítani./mti/

mÁ 1976.október 30. bb 15. pályázat külföldi egyetemi ösztöndíjakra

1976. október 30.

az oktatási minisztérium az 1977-78-as és előfelvé- 
tellel az 1978-79-es tanévre pályázatot hirdet teljes kép­
zésre európai szocialista országok felsőoktatási intézmé­
nyeibe. az ösztöndíjra pályázhatnak a középiskolák iv. osz­
tályos tanulói, felsőoktatási intézmények első éves vagy 
előfelvett hallgatói, és 1973-ban vagy azóta érettségi­
zett 25. életévüket be nem töltött dolgozó fiatalok.

a pályázatok benyújtásának határideje 1976 decem­
ber eleje, a felvételi vizsgák időpontja 1977 január má­
sodik fele. a jelentkezési Lap, valamint a pályázati felté­
teleket, az országonként megpályázható szakokat és a felvé­
teli vizsgák követelményeit tartalmazó részletes pályáza­
ti felhívás beszerezhető a középiskolák igazgatóságán, a fel­
sőoktatási intézmények rektori, dékáni, főigazgatói hiva­
talaiban, nagyobb ipari ^s mezőgazdasági üzemek személyze­
ti és oktatási osztályain, megyei, budapesti, kerületi taná­
csok művelődésügyi osztályain, valamint a nemzetközi elő­
készítő intézet tanulmányi és információs osztályán/buda- 
pest, xi. kér. zsombolyai ut. 3./ /mti/

-i i ÉLbzs zs
m |MN:?■<

u• 4
vbb.13. Lottó tájékoztató 

tm/fé zs
%

f'1 1
*

■*
1976.október 30.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 44. 
játékhéten öt találatos szelvény nem volt. négy találatot 104 
fogadó ért el, nyereményük egyenként 59.231 forint, három talá­
lata 7.506 fogadónak volt, nyereményük egyenként 410 forint, 
két találatos szelvénye 205.048 fogadónak volt, nyereményük 
egyenként 19 forint./mti/

el B
S k‘m‘i 153

miá;m
bb.14. a hét cimü televíziós műsorban 

tm/zs/fé zs
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1976.október 30.
vasárnap interjú hangzik el dr.schultheisz emil egészségügy!

a Lakosságot érdeklő Legidőszerűbb egészségügyi 
kérdésekről. ugyanebben a műsorban sugározza a hét a riad! e- 
gyezmény után Libanonban készült 
/mti/

59

a
bb.17. uj autóbuszjárat indul - csúcsforgalomban tovább közle­
kedik a 125-ös, és a 141/e jelzésű busz

km/zsu/fé zs

a bkv november elsejétől 88/y jelzéssel uj autóbuszjára­
tot indít törökbálint, munkácsy mihály utca, és az ujligeti 
lakótelep között, a kocsik mindkét irányban a munkácsy mihály 
utca-kápolna utca - diósdi ut-hegyalja ut- márta utca útvona­
lon közlekednek, a két végállomás közötti útszakaszon a bartók 
béla útnál, a diósdi útnál és a liliom utcánál létesítenek 
megállókat, a 88/y járat csak munkanapokon a reggeli, a déli 
és a délutáni csucsforgalmi időszakban közlekedik, az utasok 
a részletes menetrendről a munkácsy mihály utcai végállomáson 
tájékozódhatnak.

ugyancsak november elsejétől a 125-ös jelzésű autóbuszok 
a kacsóh pongrác ut és a rákospalotai raktárak között, va­
lamint a 141/e jelzésű kocsik a kosztolányi dezső tér és őr­
mezői lakótelep között a reggeli és délutáni csúcsforgalomban, 
az eddiginél tovább közlekednek, a módosított menetrendről a 
végállomásokon tájékoztatják az utazókat./mti/
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a
filmriport második részét.

1976.október 30.
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bb 16. /az mszbt ... 1. folyt./bzs

a szocialista brigádok sok helyen védnökséget vál­
lalnak a szovjetunióba szállítandó áruk minősége, határ­
időre történő szállítása felett: politikai és kulturális 
vállalásaiknak megfelelően rendszeres résztvevői a tagcso­
portok rendezvényeinek, együttesen Látogatják kiállításain­
kat , a szovjet kultúra és tudomány házát, több oktatási in­
tézményben alakultak orosznyelvü klubok, ahol az összejö­
vetelek alkalmával a nyelvismeretek bővítésén túl alkalom 
van baráti összejövetelekre az itt élő vagy a hazánkba Lá­
togató szovjet emberekkel.

az utóbbi években 
kai hatósugara is. fontos szerepet vállalnak a környezetük­
ben Lévő munkahelyek, iskolák barátsági munkájának támoga­
tásában. a propaganda-anyagokat, kiállításokat, a kölcsön­
zött filmeket tovább adják részükre, rendezvényeikbe rend­
szeresen bevonják az ott dolgozókat, tanulókat, különösen 
jelentős és eredményes ez a törekvés vidéken, ahol a tag­
csoportok tevékenysége gyakran több községre, nagyobb tele­
pülésre is kiterjed, a jövőben nagyobb súlyt kelt helyezni 
a barátsági munka színvonalának javítására, minden tagcso­
portnak nagyobb öntevékenységre, kezdeményező készségre kelt 
törekednie az üzem, a munkahely, az iskola tömegpolitikai 
munkájában.

&
bb 16. az mszbt országos elnökségének beszámolója

1976. október 30.

rendelkezésre bocsátjuk - rövidítve - az mszbt or­
szágos elnökségének beszámolóját, amelyet az országos ér­
tekezlet részvevőinek Írásban eljuttattak.

m
!p\
m<A\

t gyömné bzs 7zs
’

fi
m#3 XXX

az mszbt országos elnökségének beszámolója hangsu-
6ÍJ/ J£xm

■Mlyozza:
növekedett/tagcsoportok politi-

_ a Legutóbbi országos értekezlet óta eltelt idő­
szakban a barati társaság arra törekedett, hogy sajátos esz- 
kozeivel, a mozgalom nyújtotta Lehetőségeivel eredményesen 
reszt vegyesn az mszmp x. és xi. kongresszusán hozott határo­
zatok végrehajtásában, a magyar és a szovjet nép barátsá- 
ganak erősiteseben, népünk szocialista tudatának formálá­
sában, internacionalista szellemű nevelésében, munkánk 
eredményességét, hatékonyságát elsősorban az tette lehe­
tőve, hogy az eltelt öt esztendőben tovább bővült és jelen- 
tosen megszilárdult a társaság tömegbázisa - az ország egész 
területét, a társadalom minden rétegét átfogó tagcsopor­
tok hálózata és szilárd alapot teremtettek a magyar-szov­
jet barátság elmélyítését szolgáló politikai tömegmunká- 
noz. túlnyomó többségük-eredményesen, nagyfokú öntevékeny- 
séggel, kezdeményezőkészséggel dolgozik, sikeresen teljesi- 

LeLfssepteLJ’es munkájukat: a szovjetunió internacio-

■

m
EI :

a beszámoló elismeréssel szól arról,hogy az utóbbi 
években az országos eLnökség eredményes együttműködést ala­
kított ki a tagcsoportok munkáját közvetlenül irányitó me­
gyei és kerületi pártbizottságokkal, eredményes munkát vé­
geztek az elnökség mellett működő bizottságok is.

igen népszerűek a baráti társaság által kezdeménye­
zett pályázatok, versenyek, vetélkedők, a kisz kb-val közö­
sen rendezett aurora, a szovjet költészet és próza feszti­
válja immár hagyományos eseménye a november 7-i programok­
nak. tavaly nyolcadszor rendezték meg a fesztivált, amely a 
korábban főleg egyéni produkciók helyett elsősorban együt­
tesek számára biztosit erőpróbát, a szovjet irodalom hazai 
népszerűsítésének jó eszköze a ,,
mozgalom és pályázat, amelyet más állami és társadalmi 
szervekkel, könyvkiadókkal közösen rendeznek.

/folyt, köv./

10.55/bzs
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dó ápolnak, a közvélemény állan-
do informálásában, egy-egy aktuális kérdés megvilágitásá-
áhh Lxfe^+lLá^?x1^ munkában nagy szerepet vállalnak, to- 

,abb javult agitacios es propaganda munkájuk, konkrétab- 
a , eletkozelben, formalitásoktól mentesebben szólnak a 

két nép barátságáról, együttműködésünk szélesítésének Le- 
hetoségeiről és feladatairól.
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c megyei uttörőparlament kezdődött Kaposvárott

1976 = október 30 =

szombaton Kaposvárott a ki Lián györgy ifjúsági és úttörő 
megyei művelődési központban megkezdődött a harmadik megyei 
uttörőparlament= Somogy úttörőit százharminckét küldött kép­
viseli a kétnapos tanácskozáson, németh János megyei úttörő­
elnök számolt be az ötödik országos uttörőparlament ut jelei­
nek megvalósításáról, a második megyei uttörőparlament hatá­
rozatainak végrehajtásáról, 
eredményeiről, a beszámoló feletti vita hat szekcióban foly­
tatódik, majd vasárnap a soronkövetkező hatodik országos par­
lament megyei küldötteinek megválasztásával fejeződik be a 
tanács koz ás./mti/

bb. 18 

vid-/fé zs
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1M
őrizzük a Lángot mozgalomaz ,, 9 9

i
bb.19. radnóti miklós emlékműsor Veszprémben 

vid-/zs/fé zs

szombaton kétnapos radnóti miklós emlékünnepség kezdő­
dött Veszprémben a vegyipari szakközépiskolában, a veszpré­
mi diákok immár hagyományosan, minden őszön megemlékeznek a 
költőről, aki 1944 óktober végén, tragikus sorsának betel­
jesedése előtt a Veszprémmel szomszédos szentkirályszabadján 
volt. útját márványtábla jelzi, emlékére pedig radnóti miklós 
irodalmi színpadot alapítottak a vegyipari szakköz épiskola 
diákjai.

a szombati ünnepségen Lator László költő, egyetemi tanár 
méltatta a költő munkásságát, majd vasárnap reggel csaknem 
1000 középiskolás és munkásfiatal indul szentkirályszabad­
jára, ahol versekkel idézik radnóti miklós emlékét./mti/

1976.október 30.

m

%

m
m

bb.20. gárdonyi géz a emlékünnepségek egerben 

vid-/fé zs

1922 október 30-án halt meg gárdonyi géz a. az évforduló 
alkalmából szombaton az egri vár fokán gárdonyi géz a sírjá­
nál koszorúzás! ünnepséget rendeztek, ahol az egri üzemek, 
intézmények, iskolák küldöttségei helyezték el a kegyelet 
virágait.
/folyt.köv./
11.00/fé
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1976.október 30.
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bb 16. /az mszbt 2. folyt,/bzs

az mszbt egyik fontos feladata, hogy részt vállal­
jon az ifjúság internacionalista nevelésében, elősegítse, 
hogy a fiatalok minél jobban megismerjék a szovjetunió éle­
tét, az ott élő emberek munkáját, rendszeresebbé vált az 
ifjúsági szövetséggel való együttműködés: 1975 óta évente 
Lehetőséget teremtenek arra, hogy a termelő és társadalmi 
munkában élenjáró munkásfiatalok ingyen utazhassanak ifjú­
sági barátságvonattal a szovjetunióba, ebben az akcióban a 
kisz-en kívül partnerük az áib és a szót is. tízezreket moz­
gatnak meg a népszerű vetélkedők: a társaság megalakulásá­
nak 30. évfordulója tiszteletére rendezett 
sok - közeli barátok 
port nevezett be.

I • • •

i m

í ü
Nimi

,,távoli váro- 
cimü vetélkedőre például 350 tagcso-i J

i»
V.é

fontos helyet foglal el az mszbt tevékenységében az 
iskolán kívüli orosz nyelvoktatás, az mszbt központi gor- 
kij nyelviskoláján és kihelyezett tagozatain az utóbbi öt 
évben ugrásszerűen megnőtt a hallgatók száma, az 1975-76-os 
tanévben például 5000-en fejlesztették itt orosz nyelvtudá­
sukat. jelentős eredménynek számit, hogy borsod, heves és 
csongrád megye után megalakult a Szolnok megyei tagozat is, 
ahol már az első tanévben 700-an kezdték meg tanulmányai­
kat.igen népszerűek és látogatottak a ,,céltanfolyamok,, 
köztük az állami és kandidátusi nyelvvizsgára előkészítő ok­
tatási forma, bevezették a 30 napos intenzív nyelvtanfolya­
mokat is a moszkvai Puskin intézet módszertani szakemberei­
nek segítő közreműködésével.

ai #

'■■■1

üs
%E kitér arra o y 

társa á o s 
agai. a s ov 
an számos de

a ala­
ki a et a

ti par
alapj , szak-

' !l Le.
a »

és. az l. ko L—
: KSÍ

3

I a
alapján sike 
za a beszámo 
szerepe, bef 
gitette, hog 
mogatja párt 
ságának szór 
hogy a magyar

f alom,at*
döntő ö tá-, y 1 L 

és a
»
zunk nép barát- 

bban van,
, in te ma­
jának vég-

a
a

4: 1I 1
9/mti/

11,00/bzs 18 -
i ■ ,Lí YZ, -

.■
:i e< ■ !Í

j

m

8?
mm

aa
%

n
m;
n

V

wmtI

t

-«.4
"

*s

O

e 
m

C
D

rH
Ű

 r+

VI) W 0)+-'—
ÍVD (D

+Jto
 r+

 r+
K 

"5
 7T

N
£10>0)

Evfl >,-H (O
W

ES.

C
D

C
D roxd

N
VT5 

C
D *r-i C

D -H LH
-

E 
C
D

-J
 CD>

 r+

-H Ö
H

3 ü
XH

'to
to

 T3
 X"

 ®
 to 

H
-3

 r+
(D

sC
X

O
íN

IQ
 r+

<
X 

r+
 r+

 0
%

 C \—
i. 

N
 I—

i.O
i-K N

ű)
 ©

m
 tó 

ÍD
.g

VC
iQ

 C-
IQ

 =T
r+

í
m

 rr
oto

 c-

XD (u O

to
-

3 
C

T7
T3

c-
to

(IX
X'

 7
T 

•
Q
) r+

®

E-H

Tl
Q

C
-r+

0»
Ü

S

■H jQ E 
(D

VD

C
- H

, r
+

px
oi

to
 H

-
PX

Q
)

H
- ~

 r+
 J ®

 CT
Ö
Xt

o Q
)

o:
r+

<<
 <

 H
-c

rc
s

X"
 o

x

VD
-Ho:

r+

W Q
. 0__0 G s- +■>H-Ű

) N
 cr

C
D

xD
H

VO
-r-M

O

H
-C

-®
c-

cx
m

 ©
ve

 O
 ( 

5 <—

© n -Ó
v

d vd ©
(O

n

to
 cr

o:
 c

- 3
 r+

 C
l

X"
©

X"
X̂

O
 CN

C
BX

H
-

r+
 <—

 (I
X

X"
 O

 to 
H

-*
< r

+ 
e-

i

1

a11

'MveI#
!

#9

S; -2



11,10/f é —20—

bb 24. a bkv értesíti az utazóközönséget,

tm bzs zs 1976. október 30.

hogy november 2-án, 3-án és 4-én 8.30 órától 14 óráig az 
51-es jelzésű villamos vonalán a használtcikk piac és pest­
isre végállomás között villamos viteldijjal az 54-es jel­
zésű autóbusszal, nőve bér 3-ról 4-re virradó éjjel - 20 
órától 4 óráig - a 42- s, 50-es, 52-es jelzésű villamos vo­
nalán a könyves kálmán körút és a száva pályaudvar között, 
november 4-ről 5-re virradó éjjel 22 órától 3.30 óráig az 
51-eSj az 51/a jelzésű villamos vonalán a határ ut és a 
nagykőrösi ut kereszteződése és használtcikk piac között 
villamos viteldij jal közlekedő k-jelzésű autóbuszokkal 
biztosítja az utazóközönség elszállítását, /mti/

... . a napon a csehszlovák és a magyar kitűző ha­
jók is megerősített szolgálatot tartottak, újabb jelzése- 
^ -m* ^adar-bólyákat raktak ki a vízre, hogy ha lassan és 
csökkentett terheléssel is, de biztonságosan tudjanak a ha­
jók közlekedni, az akadályok ellenére élénk 
a radarberendezéssel felszerelt hajók 
nek. /mti/

ezen

is

y / di-jí
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tm/zs/fé zs 1976.október 30.

elnöki találkozóját 1976.október 25-30. között budapesten tar­
tották meg a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztériumban, a 
tanácskozáson áttekintették a korábbi megállapodások végrehaj­
tását. majd mezőgazdasági és élelmiszeripari üzemekbe látogat­
tak el. a szovjet küldöttséget v.p.borogyin, a szovjetunió me­
zőgazdasági miniszterének első helyettese, a magyar delegációt 
dr• kovács Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyet­
tes vezette.

a magyar-szovjet mezőgazdasági és élelmiszeripari állandó munka- 
csoport

bb.20. / gárdonyi géza folyt/fé

ugyanezen a napon rendezték meg egerben az Író emlé­
kére hagyományosan évenként sorrakerülő országos prózamondó 
versenyt./mti/

• • • •

bb.21. a fővárosi szabó erven könyvtár 

tm/fé zs

1. számú mozgókönyvtára értesíti az olvasókat, hogy a ii., xii., 
. . xxi. kerületben és a xi. kerület fraknő utcai meg­

állóban újra kölcsönöz./mti/

1976.október 30.

xvii ., xx

bb.22. felhasználható: 20 órától!

11,20/bzs 21

YZ.-7C!

/ ‘7

bb 23. lelassult a hajózás a gázlós szigetközi szaka­
szon - csökkentett rakománnyal tudnak csak a 
hajók közlekedni

vid bzs zs 1976. október 30.

szombatra rendkívül alacsony dunai vízállás ala­
kult ki szigetköznél és a gönyü alatti folyószakaszon. szin­
te egymást érik a gázlók és a hajóut-szükületek. a hajózás 
lelassult és a hajók csak csökkentett rakománnyal tudnak 
közlekedni.
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M8 bb 25# állami méntelepet és lovasiskolát avattak nagycenken 

vid bzs zs

SÍ
r-'-K
IS*I

5 1976» október 30.

a Széchenyi család nagycenki kastélya a második vi­
lágháború végén nagy károkat szenvedett, az épület helyre­
állítása országos összefogással kezdődött meg. ennek ered­
ményeként 1973-ban megújították a főépületet, ahol otthont 
kapott a Széchenyi István emlékmúzeum.

a második ütemben a kastély keleti szárnyát hozták 
rendbe, a munkák három éven át tartottak és 12,5 millió fo­
rintba kerültek, a kastélynak ebben a szárnyában kapott he­
lyet az állami méntelep és a lovasiskola, amelyet szombaton 
ünnepélyes külsőségek között avattak fel. az ünnepség részt­
vevőit lombos ferenc, a győr-sopron megyei tanács elnöke kö­
szöntötte, majd dr.romány pál mezőgazdasági és élelmezés­
ügyi miniszter mondott beszédet, méltatta Széchenyi István 
történelmi alakját, munkásságát, kiemelkedő szerepét a ma­
gyar mezőgazdaság, s közte a lótenyésztés fellendítésében. 
Széchenyi István több mint 150 évvel ezelőtt ezen a helyen 
kiváló ménest hozott létre; s nagycenk a magyar lótenyésztés 
bölcsőjévé vált.

bb.26, halálos balesetek - cserbenhagyta áldozatát 

km/zsu/fé zs

bács megyében, lakitelek külterületén zetkó józsef 51 éves

nyugdíjas, lakiteleki lakos motorkerékpárral egy féktávolsá­
gon belül haladó személygépkocsi elé kanyarodott, s a két jármű 
összeütközött, a baleset következtében zetkó józsef lakiteleki 
lakos életveszélyes sérülést szenvedett, utasa zetkó józsefné a 
kórházba szállítás után sérüléseibe belehalt.

csongrád megyében, a gátér és csongrád közötti útszakaszon 
lantos farkas 62 éves tsz-tag, csongrádi lakos kerékpárral i- 
rányjelzés nélkül kanyarodott egy féktávolságon belül haladó 
személygépkocsi elé, amely elütötte. Lantos farkas sérüléseibe 
a helyszínen belehalt.

a kecskémét és jakabszállás közötti útszakaszon béla ferenc 
25 éves kisiparos kecskeméti Lakos személygépkocsijával elgá­
zolta deák józsef 56 éves nyugdíjast, aki kivilágitatlan kerék­
páron haladt, deák józsef sérüléseibe a helyszínen belehalt, 
béla ferenc áldozatát cserbenhagyva a baleset helyszínéről meg­
állás nélkül továbbhajtott, majd egy előtte haladó és szabályo­
san kivilágított lovaskocsinak ütközött, és ismét megállás nél­
kül hajtott tovább, a lovaskocsi hajtója könnyű sérülést szenve­
dett. a rendőrség a lakosság segítségével elfogta béla ferencet, 
és őrizetbevétele mellett folytatja ellene az eljárást, a vizs­
gálat eddigi adatai szerint ittas állapotban, nem a Látási vi­
szonyoknak megfelelő sebességgel vezette személygépkocsiját.

borsod megyében, Sárospatak belterületén egy álló tehergép­
kocsiról lekapcsolta a pótkocsit bányai jános 51 éves rakodómun­
kás, sátoraljaújhelyi Lakos. a pótkocsi a lejtős utón megindult, 
és bányai jánost a tehergépkocsihoz szoritottaffa felelősség 
megállapítására a rendőrség műszaki szakértő bevonásával foly­
tatja a vizsgálatot./mti/

a szerencsétlen ember sérüléseibe a helyszínen belehalt.

s
1976.október 30.
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az eredeti szépségében megújult kastélyszárnyban 60 
mén és sportló kapott helyet, a telepet irodák vendégszo­
bák, tárgyalóterem, szociális helyiségek egész tik ki. hely­
reállították az egykori kocsiszínt, amelyben a közlekedési 
múzeum régi hintői találtak uj otthonra, a kastélypark kö­
zelében szérüskertet, nyitott Lovardát és futópályát is ki­
alakítottak. /mti/
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áb.27. felhasználható: 17.00 órától!

békéscsabai színjátszó napok 

vid-;/fé zs

$

9 Sí 9 9

fgm1976.október 30.

Tszombaton befejeződtek a békéscsabai színjátszó napokon az 
amatőr csoportok bemutatói, az öt békés mebyei csoport mellett 
bemutatkoztak a miskolci

együttes;

*
pécsi sándor színpad; a salgótarjá- 
a kaposvári irodalmi színpad; 

együttes és a fővárosi

9 9 bb.28. tudományos ülésszak a turkevei finta múzeumban 

vid-/fé zs

9 9ni ,,tempress 
rencsi ,,big-szin,, 
színpad színjátszói is.

a sze-9 9

H
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m
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ascher oszkár9 9 1976.október 30.9 9

m a turkevei finta muzeum megállapításának 25.évforduló ja al­
kalmából szombaton tudományos ülésszakot tartottak a nagykun vá­
rosban. az ország egyik jelentős néprajzi és képzőművészeti gyűj­
teményével rendelkező régiségtárának születéséről, fejlődéséről, 
a negyedszázados gyűjtőmunka eredményeiről muzeológusok, népraj­
zi szakemberek és tudományos kutatók számoltak be.
/folyt.köv

az ünnepélyes eredményhirdetést vasárnap tartják gálaműsor­
ral egybekötve./mti/
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&II V> ' cÜbb.28. /tudományos ülésszak ...folyt/fé

az alföldi mezőváros múzeumának alapjait a vörös csillag 
tsz rakta le, hogy megörökítse az ország első szövetkezeti 
városában a paraszti életben!változásokat, megőrizze a hajda­
ni paraszti munkaeszközöket, viseleti tárgyakat.

, ^ _ Jvégbement

a város tulajdonába került muzeum életében jelentős for­
dulópont volt, hogy a hatvanas években az amerikában elhunyt 
világhírű szobrászművész, a turkevei születésű finta Sándor 
nagyértékű hagyatékát államunk hazahozatta és a finta test­
vérekről elnevezett múzeumban helyeztette el. finta sándor 
és finta gergely munkái ma az ország egyik jelentős szobrá­
szati gyűjteményét alkotják.

az ülésszakon foglalkoztak a kun etnikum emlékeivel a 
nagykunság mai nyelvében, a nagykunsági tájszavak gyüjtemé- 
nyevei, a turkevei állattartás szerepével, a tsz mozgalom fej­
lődésevei is./mti/

5 bb 30. társadalmi munka bárányában a gyermekintézményekért

1976. október 30.

24
v t ■vvid bzs zs
Aj

ir:zj a kisz baranya megyei bizottságának kezdeményezésé- 
ombaton forradalmi műszakot tartottak a baranyai fia- 

+T: az októberi szocialista forradalom 59. évfordulója
3® teleiére végzett közhasznú társadalmi munka ellenérté- 
d‘t'ák j6S ®9^szében a gyermekintézmények fejlesztésére for-

£11 re

m6
m ezer lány és fiú 

én dolgoztak, az
ezer ; főleg az 

asi munkákat 
munkákban vettek részt és hűl-

rendbehozatalt segítette,
szépítettek, a pécsi zsolnay porcelángyárban például mint­
egy száz ifjú dolgozó tartott hatórás kisz-müszakot. a szi­
getvári zrínyi gimnázium kétszáznegyven tanulója a helyi 
konzervgyárban vállalt munkát, a bólyi állami gazdaság 
kiszesei a terménybetakaritást segítették, a pécsváradi szak­
középiskola tanulói gesztenyét szüreteltek, a komlói diákok 
pedig fát ültettek.

építőipar tér
Segítették, a c^.uy ci^u cisay 
ladékanyagokat gyűjtöttek.

'JAJi
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>Í
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a
bb.29. tvdományos ülés, kiállítás a szegedi nyomdászat évfor- 
duLoján

vid-/fé zs

ISc
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1976.október 30.

forduLó]a*alkIl%ából"rInd%z:ít"2éín:p::*rInáezvényso^:zaí!^
L ^fábaT1 előadások hangzottak el a város nyomdáinak 

történetéről, a nyomdászok munkásmozgalmi tevékenységéről.

+nhh mfm+klsebb-nagyobb üzem mai utóda, a szegedi nyomda 
több.mint 400 dolgozóval, modern berendezéssel működik,

napilapok, folyóiratok nyomtatásán kívül évente 200
műszaki, matematikai könyvet is készít, ezek a

diában^svédországba^egyaránt^keresetek: " h°Uan

a 175 éves nyomdászati tevékenység dokumentumaiból, 
uai eszközökből, könyv-, folyóirat- és röplap- rit 
oaton kiállítás nyílt a móra ferenc múzeumban./mti

a baranyai fiatalok vasárnap ismét forradalmi mű­
szakot tartanak, igy a hét végén összesen negyven-öt­
venezer óra közhasznú társadalmi munkát végeznek 
mekintézmények javára, /mti/

% a gyér-

8
i
f

bb.32. a máv hídépítési főnökség 

zsu/fé zs
V-7I#s a 1976.október 30.

a kiskörei tisza-hidon végzett felépítménycsere miatt novem­
ber 2-án és 3-án reggel 6-tól délután 15 óráig a hidat a közú­
ti forgalom elől lezárja.

-M.*» -
:

I fej
I

a

régi kérik a gépjárművezetőket, hogy a fenti időben a kiskörei 
hid helyett a 33.sz.utón a tiszafüredi, illetve a 4.sz.főközle­
kedési utón, a szolnoki tisza-hidon közlekedjenek./mti/
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I bb.33. gyenef andrás hazaérkezett bukarestbő L 

zs/fé zs
bb 31. /óvári ... 1. folyto/bzs

a magyar-szovjet baráti társaság országos értekezle­
te eredményes munkáról, sikeres öt esztendőről adhat szá­
mot - hangsúlyozta bevezetőben. minden jelenlévő azzal a jó 
érzéssel vehet részt a tanácskozáson, hogy eredményes és 
hasznos munkát végzett, jó ügyet szolgált, hozzájárult a 
magyar-szovjet barátság erősödéséhez, s ezzel egyaránt se­
gítette a béke és a szocializmus nemzetközi ügyét„ s ha­
zánk, népünk legsajátabb érdekeit.

a magyar-szovjet baráti társaság tevékenysége te­
hát szervesen illeszkedik a párt- a kormány politikájához, 
amelynek egyik sarkalatos elve a magyar-szovjet barátság 
ápolása és erősítése.

óvári miklós ezután részletesen szólt a két nép ba­
rátságának mély történelmi gyökereiről, s arról, hogy e 
barátságnak uj korszaka kezdődött 1944-45 fordulóján, a 
szovjet hadsereg felszabadító harcai Lehetővé tették,hogy 
népünk ismét saját kezébe vegye sorsa irányítását, s ahogy 
élni tudtunk ezzel a lehetőséggel, ahogy előbbre jutot­
tunk a szocializmus építésében, 
a szövetség és az együttműködés

az elmúlt több mint három évtized történelmének 
nagy tanú Lsága, hogy hazánkban a szocializmus ügye és a 
szovjetunióhoz fűződő barátság és szövetség egymástól el­
választhatatlan - folytatta, majd rámutatott: 
szovjet barátság nemcsak a közös harcban, 
munkában is kovácsolod ott. ezt a barátságot nemcsak a hazánk­
ban elesett felszabadító szovjet harcosok és a szovjetunió­
ban eltemetett magyar internacionalisták sirhantjai jelké­
pezik, ez a barátság nemcsak emlékművekben él. a közös 
munka alkotásai körülveszik, gazdagítják és megszépítik 
mindennapi életünket.

$ %0 1976.október 30.

szombaton hazaérkezett gyenes andrás, a magyar szocialista 
munkáspárt központi bizottságának titkára, aki a román kommunis- 
ta párt központi bizottságának meghívására október 28-30 között 
,k.í^ románjában, kíséretében volt varga István, a kb
külügyi osztályának helyettes vezetője és árgyelán sándor, a kb 
munkatársa.

romániai tartózkodása során gyenes andrást fogadta nicolae 
ceausescu, a román kommunista párt főtitkára.
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ma Látogatás során megbeszélésre került sor stefan andrei-jel, 
az rkp politikai végrehajtó bizottsága póttagjával, a kb tit- 
Karával a két testvérpárt, a két szomszédos szocialista ország 
a magyar és a román nép baráti és sokoldalú együttműködésének 
fejlesztéserői. megvitatták a nemzetközi helyzet, a nemzetközi 
kommunista és munkásmozgalom időszerű kérdéseit, a találkozó szí­
vélyes, elvtársi Légkörben és a kölcsönös megértés szellemében 
zajlott Le.

;
3

tv I
plti

3
%

úgy ujult meg, bővült ki 
a szovjetunióval.

a küldöttségét a ferihegyi repülőtéren sándor józsef, a köz­
ponti bizottság tagja, a kb osztályvezetője üdvözölte, jelen volt 
victor boLóján, a román szocialista köztársaság budapesti nagy­
követe./mti/

3. a magyar- 
hanem a közös # ífc,fái bb 31. óvári miklós felszólalása

1 
1

*bzs zs 1976. október 30.

fii

I
I

a szovjetunió, mint idősebb testvér, gazdag ta­
pasztalatokra tett szert a szocializmus építésében, e ta­
pasztalatok tanulmányozása, felhasználása, a mi viszo­
nyainkra való alkalmazása nélkülözhetetlen segítséget je­
lent számunkra a fejlett szocialista társadalom építésé­
ben. kétoldalú gazdasági kapcsolataink, a kgst keretében 
megvalósuló sokoldalú együttműködés megsokszorozza erőfe­
szítéseinket, széles perspektívát nyit népgazdaságunk fej- 
Lesztéséhez, biztonságot ad terveink megvalósításához.

/folyt, köv./

XXX
/folyt, köv./ 
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bb 31. /óvári 3. folyt./bzs 

a továbbiakban megállapította:

- a szovjetunióval való mélyen baráti, internacio­
nalista viszonyunk fontos megnyilvánulása kulturális együtt­
működésünk is, amely mind mértékét, mind 
úgyszintén bizalmi légkörét tekintve, me 
kapcsolatainknak, szerves része azoknak.

jellegét,
általános

kulturális együttműködésünk jelentőségét, nagy­
ságrendjét néhány összefoglaló adat is érzékelteti, har­
minc év óta - azóta, hogy szervezett kulturális együttmű­
ködésről beszélhetünk - könyvkiadásunk kereken 13 ezer szov­
jet müvet jelentetett meg magyar nyelven, összesen mint­
egy 80 millió példányban; a magyarországi mozik évente rend­
szeresen 35-40 szovjet filmet, színházaink 10-15 szovjet­
orosz színdarabot mutatnak be; a magyar színházi, zenei 
életnek immár hagyományosan kiemelkedő eseményei a hazánk­
ba Látogató szovjet együttesek, illetve előadóművészek gya­
kori vendégjátékai, szovjet képzőművészeti és egyéb kiál­
lítások úgyszólván folyamatosan Láthatók magyarországon.

az együttműködés másik oldatát nézve, megállapít­
hatjuk, hogy magyar szerzők müveiből külföldön valamennyi 
ország közül a szovjetunióban adnak ki Legtöbbet és a leg­
nagyobb példányszámban; a szovjetunióban vetítik a Legtöbb 
magyar filmet, itt van a legtöbb nézője a klasszikus és kor­
társi magyar színdaraboknak, kiállításoknak és más magyar 
vonatkozású kulturális eseményeknek, már máskor is volt 
róla szó, de most a magyar-szovjet baráti társaság életé­
nek ünnepi eseményé alkalmából szükséges ismételten hangsú­
lyozni: abban, hogy anyanyelvi kultúránk számos értéke egy 
világnyelv, az orosz nyelv segítségével végre kitörhetett 
évszázados nyelvi elzártságából, elévülhetetlen szerepet ját­
szik a szovjetunióval való kulturális együttműködésünk, a 
magyar kultúra alkotásainak szovjetunióbeli terjesztése.

óvári miklós ezután rámutatott: a szocialista kul­
túra népeket közelítő erejének bizonyságaként is értékel­
jük, hogy hazánkban a felszabadulás után gyorsan fejlődik a 
szovjetunió, a szovjet népek iránti barátság és megbecsü­
lés tudata, érzése. a szovjet művészetek általunk is meg­
ismert Legjobb értékei nem csupán egy magasrendü esztéti­
kai élmény erejével hódítottak, han 
népek életéről, küzdelmeiről, jelent 
kájáról közvetített híradással is.

13.25/bzs

a baráti szovjet 
jövőt építő mun-

/folyt. köv./
- 29 -

l

2. folyt./bzs

s ez hazánk számára különösen fontos, mert nyersanyagban 
szegény ország lévén, s gazdasági struktúránk miatt is 
nemzetközi gazdasági kapcsolataink alakulása nagy mérték­
ben meghatározza fejlődésünket, ebből a szempontból is 
nagy jelentőségűnek tartjuk a szovjetunió tizedik ötéves 
tervét, amely nemcsak a szovjetunió előrehaladását bizto­
sítja a kommunizmus felé, hanem egyben szilárd és növekvő 
hátteret is teremt a szovjetunió és a szocialista országok 
közötti munkamegosztás fejlődéséhez, a kgst keretében meg­
valósuló gazdasági integrációhoz.

bb 31. /óvári • • •

e
dő a világ s a

• a e
meg-

az szkp xxiv. kongresszusán meghirdetett békeprog­
ram, amit a xxv. kongresszus továbbfejlesztett, s az szkp 
központi bizottságának legutóbbi ülésén brezsnyev elvtárs 
beszéde ismételten megerősített és számos fontos kérdésben 
konkretizált, népünk teljes egyetértésével és támogatásá­
val találkozik.

frP2.lt I VJ
kitért óvári miklós arra, hogy a világhelyzet/Tén- 

denciájának erősödésében meghatározó szerepe van a szocia­
lista országok egységének, egyeztetett külpolitikájának, 
fejlődő együttműködésének a nemzetközi politikai küzdőté­
ren. a magyar-szovjet barátság a szocialista országok egy- 
ségénekjszilárd alkotó eleme, s ezért egyben fontos nem­
zetközi tényező is a békáért és a társadalmi haladásért 
folyó nemzetközi küzdelemben.

I
a magyar és a szovjet nép kapcsolatának erősödé­

sét az élet minden területén elsősorban az teszi lehetővé, 
hogy a két ország vezető pártjának, a szovjetunió kommu­
nista pártjának és a magyar szocialista munkáspártnak a po­
litikája azonos elveken nyugszik, azonosak népeink alapve­
tő érdekei, s azonosak céljai.

/folyt, köv./
13.20/bzs — 28 —
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/óvári ooo 5o foLyto/bzs

a magyar-szovjet baráti társaság sajátos mozgalmi esz kö­
zökkel segíti a magyar-szovjet barátság fejlesztését, a 
társaság jól érti feladatait e munkamegosztásban, megszűnt 
a korábbi párhuzamosság, s minden formális kezdeményezés, 
javult az mszbt együttműködése az állami és társadalmi 
szervekkel, ez javította a munka hatékonyságát, s hozzá- 
Járult ahhoz, hogy ma hazánkban a barátság ápolása egész 
társadalmunk legbensőbb ügye.

a magyar-szovjet baráti társaság sokrétű munká­
jával társadalmunk legkülönbözőbb rétegeivel Ismerteti 
meg a szovjetunió gazdasági, kulturális és tudományos red- 
ményeit. különösen az utóbbi években tett sokat azért, 
hogy sokoldalúan megismertesse hazánk állampolgáraival a 
kommunizmust építő szovjetunió népeinek életét.

bb 31.

az elnökség Írásos beszámolója helyesen állapít­
ja meg, hogy a tagcsoportokban végzett munka nemcsak meny- 
nyiségében, hanem minőségében is javult, öt esztendő alatt 
a tagcsoportok száma háromszorosra emelkedett, kedvezően 
alakult területi elhelyezkedésük, rétegbefolyásuk, a tag­
csoportok jól élnek sajátos lehetőségeikkel, mindjobban az 
egészséges öntevékenység jellemzi munkájukat.

a magyar-szovjet barátság több tízezer társa­
dalmi munkását őszinte köszönet illeti Lelkes munkájukért, 
megragadom ezt az alkalmat, hogy külön és hangsúlyozot­
tan megköszönjem mindazoknak az elvtársaknak és párton- 
kivüli barátainknak odaadó munkáját, akik ezt az egész né­
pünk számára jelentős és fontos ügyet szolgálják, 
rétü, ötletekben gazdag munkájuknak is köszönhető, hogy 
a szovjetunió iránti barátság mélyen gyökerezik, él, erősö­
dik népünk érzés- és gondolatvilágában!

kedves eívtársak!

a magyar-szovjet baráti társaság munkájának eddigi 
eredményei szilárd biztosítékot jelentenek arra, hogy a 
társaság nemes feladatát a jövőben is egész társadalmunk ja­
vára, sikerrel teljesíti.

az ő sok-

/folyt. köv./

13.37/bzs 31 -

napjainkban a szovjetunióval, a szocialista országok­
kal való kulturális együttműködésünk nemcsak az egymás közti 
kapcsolatok rendszerében van egyre fokozódó jelentősége, köz- 
vetve-közvetlenül a két rendszer kiterjedtebb ideológiai küz­
delmében is mind hatásosabb fegyverré válik, azáltal, hogy 
a példa erejével bizonyltja: a szocialista országok felfo­
gásában és gyakorlatában az országok közötti kulturális 
együttműködés az emberi kultúra legjobb klasszikus és mai 
értékeinek kölcsönös megismertetését, a népek közötti meg­
értés szellemének térhódítását szolgálja, és azáltal is, 
hogy megnöveli képességünket arra, hogy közös, szocialista 
válaszokat adjunk a mai világ, a mai kultúra sokakat fog­
lalkoztató problémáira.

átérezve a magyar-szovjet kulturális együttműkö­
dés jelentőségét, azon vagyunk, hogy kapcsolatainknak ezen 
a területén is minél előbbre jussunk, ezt kívánják kölcsö­
nös érdekeink, ez felel meg mélyen baráti, internacionalis­
ta szövetségünknek, úgy gondoljuk, hogy együttműködésünk 
eddigi jól bevált formáit és módszereit megőrizve, további 
lehetőségeink vannak a magyar és a szovjet kultúra egy­
más országába való még természetesebb áramlásának előmozdí­
tására. úgy véljük, hogy az államközi egyezmények, munka­
tervek alapján végbemenő kulturális cserét sikeresen egé­
szíthetik ki társadalmi szervezeteink kulturális rendezvé­
nyei, e kapcsolatok kulturális tartalmának növelése, hogy 
ezen a téren milyen nagy Lehetőségek vannak, arra egyebek 
között a magyar-szovjet baráti társaság, illetőleg szov­
jet testvérszervezetének eredményes kulturális tevékenyséoe 
mutat jó példát.

kedves elvtársak!

. .. . , a magyar-szovjet barátság erősítése a magyar nép- 
koztársaság hivatalos politikájának alappillére, e cél érde­
kében dolgoznak állami szerveink, a tömegszervezetek, az 
mszbt-n kívül más társadalmi mozgalmak és szervezetek is.

/folyt, köv./
13.30/bzs - 30 -
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4. folyt./bzsbb 31. /óvári
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a duna vízállása budapestnél: 138 cm, vizhő: 12.0 fok/mti/

-33-

időnként kissé felszakadozó felhőzet, szombaton főként a dunán- 
tulon, majd több helyen esővel, záporral, mérsékelt időnként 
élénk déli, délkeleti szél. enyhe éjszaka, várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet: 4, 9, legmagasabb nappali hőmérséklet 
vasárnap: 10, 15 fok között.

várható időjárás vasárnap estig:

_ 12 órakor budapesten a hőmérséklet 10 fok, a tengerszintre
átszámított légnyomás 759 mm, mérsékelten süllyed.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 10,4 fok 
volt, 1,8 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

középpontjával Olaszország és az alpok térsége fölött a- 
Lacsony nyomású képződmény helyezkedik el, amely déli áramlással 
nedves, enyhe levegőt szállít közép- európa fölé. hatására eze­
ken a területeken valamint délnyugat-európában többfelé borult, 
esős az idő, helyenként zivatar keletkezik, a következő 36 órá- 
Dan a kárpát-medence időjárását is a földközi-tenger felől érke- 
ZS nedves léghullámok irányítják, ezért változékony, többfelé e~ 
sős időre számíthatunk.

többfelé eső

a meteorológiai intézet jelenti október 30-án szombaton 12 
órakor:

fé zs 1976.október 30.

bb.34. idő járásjelentés

bb.38. embargó: 18.30 -igS 

üdvözlő táviratok az ndk vezetőinek 

zsu/zs/fé zs 1976.október 30.

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizott- 
ságának első titkára és losonczi pál, a magyar népk
német demokrlKkSs^kbztlrla^g^LLamtanScs&^lnbk^S; Lázár ^ 

H+°nEys+a magyar népköztársaság minisztertanácsának elnöke willi 
ffném!t demokratikus köztársaság minisztertanácsának

antal, a magyar népköztársaság országgyűlésé-

13.40/fé

e L—

-32-

-A

bb 31. /óvári 6. folyt,/bzs

kérjük, tegyenek meg mindent a jövőben is annak érdekében, 
hogy a társadalom valósághűen ismerje meg a szovjetunió nagy 
eredményeit, s a munka minden területén szoros, mindenna­
pi barátságok alakulhassanak ki a két ország munkásai.pa­
rasztjai, értelmisége között.

., , Pártunk nagyra értékeli a magyar-szovjet baráti
társaság munkáját, a jövőben is számit kezdeményező, a 
barátság eszméjét és gyakorlatát tovább mélyítő tevékeny­
ségére. munkájukat abban a meggyőződésben végezhetik,hogy 
a magyar-szovjet barátság ápolásával fontos feladatot Lát- 
nak el, h^ánk érdekeiért, népünk boldogulásáért, közös nem­
zeti célunk, a fejlett szocialista társadalom felépítéséért 
dolgoznak, s egyben szolgálják a szocializmus világméretű 
erősödését.

kívánom, hogy az országos értekezlet végezzen ered- 
ményes munkát, kívánom, hogy a küldött elvtársak a mozgalom 
Lelkes társadalmi munkásai, a tanácskozás tapasztalataival 
gazdagodva érjenek el további sikereket! - fejezte be föl- 
szólalását óvári miklós. /mti/
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térségeire vonatkozóan,,

—■
s 1980-85 között megkezdődhet az építkezés.

bb.35mm bbg36. felhasználható: 16 óra után!
1976ooktóber 30 =

í!
szocialista városok fotókiállítása 

vid-/fé zs

szombaton, kazincbarcikán a városi kiállítási teremben meg­
nyílt a szocialista városok országos fotókiállítása, az idén 
felsorakoztatott müvek részint a szocialista városok építéséről, 
lakóinak életéről, részeint szabadon választott témákról ké­
szültek. a tárlaton ötvenkét fotóművész több mint száztíz feke­
te-fehér és színes alkotása látható.

*4%

Mm
;V ‘M1976.október 30.-S

: ■£* Kí*
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a kiállítást takács István kazincbarcika város tanácsának el­
nöke nyitotta meg, majd a legjobb fotókkal szereplő tizennégy 
résztvevőnek átadta a különböző intézmények által alapított di­
jak at./mti/

:

” e™ 1bb.37. ifjúmunkás és szakmunkástanuló napok 

vid-/fé zs
, IIPmm

1976.októbe r 30.P!

szombaton bács-kiskun megyeszerte folytatódott az ifjúmunkás 
és szakmunkástanuló napok programja, a zománcipari müvek kecs­
keméti gyárának ifjukommunistái megvitatták, hogy a kisz radar­
akciója keretében miként segíthetnék jobban a termelési tervek 
teljesítését, a megye több helyiségében vetélkedőt rendeztek if­
júmunkások, diákok, valamint ifjú szocialista brigádok részvé­
telével . a pályaválasztás elősegítésére baján az iskolák és üze­
mek közötti kapcsolatok szorosabbá tételéről tanácskoztak;• a 
,,nyitott kapu,, akció keretében több nagyközség úttörőcsapatai 
helyi mezőgazdasági és ipari üzemeket, középiskolákat kerestek 
fel./mti/
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ával és az nszk-val is.

a mostani ülésszakon megtárgyalták a téli jégvédelemre vau 
felkészülést, s megállapodtak abban, hogy szükség eseten a ma-^ 
gvar jégtörő hajók jugoszláv területen is dolgozni 1 cg,iák./mi./
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Szabolcs-szatmári vadásznapokbb 39.
bb 40. /munka 1. folyt»/bzs

nagy lendülettel folytak a munkák a kisalfölden, 
szombaton a borúsra fordult időben is teljes erővel dol­
goztak a gazdaságok a kukorica és a cukorrépa betakarítá­
sán, az őszi mélyszántáson, győr-sopron megyében a 13 ezer 
hektárnyi cukorrépának 61, az 50 ezer hektárnyi kukori­
cának pedig 55 százalékát takarították be eddig, a mély­
szántást 118 ezer hektáron kell elvégezni; e terület 40 
százalékán már végeztek a munkával. a megye gazdaságai­
ban nyújtott műszakban üzemeltetik a gépeket, számos he­
lyen éjszakai műszakokat is szerveztek.

e e e

felhasználható: 16 órától!
m

is

A 1976. október 30.vid bzs zs

isfi
1

I
1

első Ízben rendeznek vadásznapokat szabolcs-szatmár- 
a mátészalkán szombaton vadászati könyvkiállitás _ nyílt, 

s szakmai tanácskozást rendeztek, amelyen dr.koller mihály, 
a mavosz főtitkára tájékoztatta a résztvevőket a vadászat 
magyarországi helyzetéről és a jövő terveiről.

ban.5*
TiiMí-i
Fim

a a szatmár múzeumban megnyitott tárlat bemutatja a 
megye és környéké gazdag vadvilágát, a terület nagy- es apró 
vadjait, a tárlókban láthatók az elmúlt évek díjnyertes tró­
feái, közöttük az 1972-ben elejtett világrekordén dámagancs 
és a vadászati világkiállítás nagydijas szarvasagancsa, gaz­
dag leletanyagot a gyöngyösi mátra muzeum, valamint több ma- 
gángyü jtő és vadász relikviái teszik teljessé, /mtl/

befejezés előtt áll a vetés a hajdu-bihar megyei 
termelőszövetkezetek földjein is. arra számítanak, hogy a 
munkát a jövő év közepére elvégzik, jelenleg a legtöbb gon­
dot a cukorrépa és a kukorica betakarítása okozza, a megye 
gazdaságaiból eddig mintegy 30 ezer vagon répát takarítot­
tak be. több száz gépet irányítottak át a kukorica szállítá­
sára, mivel a vetésnél már nincs szükség rájuk, éjjel-nap-

, me t a szemes termény viztar- 
Lék ö

Somogy megye mezőgazdasági üzemeiben minden per­
cet kihasználnak, hogy a korábbi esőzések okozta lemara­
dást behozzák, eddig a jövő évi kenyérnek való magját a 
terület több mint 90 százalékán elvetették. becslések sze­
rint, ha az időjárás továbbra is kedvező Lesz, 3-4 nap múl­
va az egész megyében végeznek a búza vetésével, meggyor­
sult a kukoricatörés is.

szombaton befejezték a másodvetésü paraj feldol­
gozását a győri hütőházban. a tervezett 250 tonnával szem­
ben 400 tonna parajt mélyhűtöttek, ennek egyharmad részét 
az nszk-ba exportálják, a többit belföldön értékesítik./mti/

I
P

paL dolgoznak a szárit 
tatma meg mindig 32-35 van.bb 40. munka a földeken

vid/sz/zsu bzs

az elmúlt napok kedvező időjárásának hatására or­
szágszerte felgyorsultak az őszi mezőgazdasági munkák.

1976. október 30.zs

-

II
borsod megyében az őszi búza 90 százalékát elvetet­

ték. már csak 8000 hektáron kell földbe vetni a magot, a bú­
za vetését elsőként a szerencsi és a sátoraljaújhelyi járás 
fejezte be. a felszabadult erőgépeket átcsoportosították 
az őszi mélyszántáshoz, amelynek mintegy 60 százalékával vé­
geztek. jól haladnak a kapások betakarításával is a megyében, 
szombatra felszedték a burgonyát, s rövidesen befejezik a 
napraforgó törését is. gyorsult a cukorrépa ásása, bár a gé­
pek nehezen haladnak, mert a mélyfekvésü területen még min­
dig sáros a föld. a megyében egy hét alatt több mint 10 ezer 
hektárral nőtt a Letört kukorica területe, a szövetkezetek 
a Legtöbb helyen kombájnokra szerelt adapterekkel takarít­
ják be a termést, bár a kései érés hátráltatja a betakarí­
tást, a közös gazdaságok szorgalmazzák a termés biztonságba 
helyezését, a szárítók fokozottabb kihasználását.
/folyt, köv./
14.10/bzs
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húszmilliárd forint építőipari beruházást tervez­
nek Komárom megyében - az évm vezetőinek tanácsko­
zása tatabányán

bb 41.
bb 43. a bam ifjú építőinek szombati programja 

felhasználható: 19 órától!
1976. október 30.

az ötödik ötéves tervben csaknem húszmilliárd fo­
rint értékű építőipari beruházást terveznek Komárom megyé­
ben. 15.000 u j Lakást építenek, folytatják, illetve befeje­
zik az u j városközpontok kialakítását, u j bányák nyitását 
kezdik meg márkushegy, nagyegyháza, mány és dörög térségé­
ben. bővítik, korszerűsítik többek között a nyergesujfa- 
Lul viscosagyárat, a komáromi kőolajipari vállalatot, a do­
rogi gyógyszerárugyárat. a mezőgazdaság iparszerű termelé­
si rendszeréhez szükséges u j Létesítmények elkészítése is 
sok munkát ró az építőipari dolgozókra.

szombaton tatabányán sáros! Jánosnak, az évm mi­
niszterhelyettesének vezetésével a minisztérium vezető mun­
katársai megvitatták a beruházásokkal összefüggő tenniva­
lókat Komárom megye vezetőivel, köztük mokri pallal, a me­
gyei pártbizottság első titkárával és dr.kiss Istvánnal, 
a megyei tanács elnökével.

a megbeszélésen szó esett arról, hogy a megyében 
rendelkezésre álló építőipari kapacitás az ötödik ötéves 
tervben körülbelül 4 milliárd forint értékkel kevesebb,mint 
amennyire igényt tartanak a megrendelők, ezért intézkedé­
si tervet készítettek, a meglevő építőipari kapacitások jobb 
kihasználására, illetve a hiány csökkentésére, az építési 
feladatok jobb elosztásával és koncentrálásTsaL szakosítják 
az egyes építőipari szerveket, ilyen módon hrinden építő­
ipari vállalat elsősorbana profiljának megfelelő munkákra vál­
lalkozik és megszüntetik az indokolatlan párhuzamos fej­
lesztéseket. lehetőségek szerint hagyományos építési módok 
csökkentésével, illetve a legkorszerűbbek bevezetésével is 
növelik a kapacitásokat. /rntí/

vid bzs zs

1976. október 30.

a bajkál-amuri vasútvonal kiemelt komszomol épít­
kezésen résztvevő szovjet fiatalok képviselői szombaton 
több megyébe látogattak el. a vendégek és a házigazdák - 
a hazai kisz védnökségen dolgozó ifjú kommunisták - a kö­
vetkező napokban számos találkozón, közös programon vesz­
nek részt, folytatnak eszmecserét munkájukról, életükről, 
terveikről.

ö km/fe bzs zs

Székesfehérvárra 35 tagú komszomol küldöttség ér­
kezett. sípos páter, a kisz székesfehérvári bizottságának 
titkára köszöntötte a vendégeket, akik ezután a város ne­
vezetességeivel és a közép-dunántuli vízügyi igazgatóság 
fi%-

tatjainak életével ismerkedtek, a szovjet fiatalok a to­
vábbiakban ellátogatnak Székesfehérvár nagyüzemeibe, fel­
keresik a megyeszékhely nevezetességeit, kisz-komszómol 
találkozókon vesznek részt, kirándulnak mórra és dunauj- 
városba, megtekintik a tác melletti gorsium szabadtéri ró­
mai múzeumot és utazást tesznek a velencei tő körül.

a Zalaegerszegre érkezett szovjet ifjúmunkások 
a 407-es ipari szakmunkásképző intézetben fórum-jellegű 
beszélgetésen vesznek majd részt, s találkoznak a kozme­
tikai és háztartásvegyipari vállalat mszbt tagcsoportjá­
val is.

-

a vas megyébe látogatott komszomolistákat kősze­
gen a megyei és a városi kisz-bizottság vezetői, fiataljai 
fogadták. a vendégek találkoznak a máv járműjavító, a remix, 
a sárvári baromfifeldolgozó vállalat, a cukorgyár, a nyu­
gatmagyarországi fagazdasági kombinát, a lakástextil vál­
lalat, a répcelaki szénsavgyár és sajtgyár fiataljaival, 
munkáskollektiváival, szocialista brigádjaival.

a Veszprém megyébe érkezett komszomol-küldöttség 
egyebek közt a péti nitrogénmüvek, az inotai november 7. 
erőmű , a herendi porcelángyár, az ajkai üveggyár és a 
veszprémi házgyár ifjúmunkásaival találkozik, a budapestre 
érkezett népes komszomol-csoport tagjai a következő napok­
ban a fővárosi üzemek építkezések fiataljainak munkájával, 
életével ismerkednek meg, klubrendezvényeken, baráti ta­
lálkozókon cserélik ki tapasztalataikat, /rntí/

14,45/bzs

bb 42. a szót elnökségének meghívására 

fe bzs

anton benya elnök vezetésével szombaton hazánkba érkezett 
az osztrák szakszervezeti szövetség /ögb/ küldöttsége.

az osztrák vendégeket gáspár Sándor, az mszmp poli­
tikai bizottságának tagja, a szót főtitkára fogadta, az 
osztrák küldöttség érkezésekor jelen volt dr.friedrich 
frölichsthal, az osztrák köztársaság nagykövete ís./mti/

14,35/bzs

1976. október 30.zs
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bb 45. megkezdődött a magyar-szovjet baráti társaság 
vi„ országos értekezlete

1, folyt./bzs

az országos elnökség nevében nagy mária főtitkár 
fűzött szóbeli kiegészítést az iráos beszámolóhoz.

/az Írásos beszámolót mai bb 16. számú kiadá­
sunkon közöltük./

/folyt, köv./

bb 45. /megkezdődött

1976. október 30.t gy-bc/pá bzs zs

szombaton délután az országház kongresszusi termé­
ben megkezdődött a magyar-szovjet baráti társaság vi. or­
szágos értekezlete, a kétnapos tanácskozáson több mint 600 
küldött és meghívott vesz részt, köztük a termelő munka, 
az állami, a társadalmi, a kulturális élet különféle terü­
leteinek képviselői, neves közéleti személyiségek.

bb 44. divatbemutató - munkásnőknekaz országos értekezlet ünnepélyes megnyitóján részt 
vett és az elnökségben foglalt helyet apró antál, az mszmp 
politikai bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, az 
mszbt elnöke, óvári miklós. az mszmp politikai bizottságá­
nak tagja, a központi bizottság titkára, győri Imre 
ponti bizottság titkára, dr. szekér gyula, a minisztertanács 
elnökhelyettese, kállai gyula, a hazafias népfront orszá- 

t an ácsának elnöke is. ugyancsak az elnökségben fog­
lalt helyet f.p. bogdanov, a szovjetunió magyarországi nagy- 
követségének ideiglenes ügyvivője, valamint v.m. sztriganov, 
a szovjet-magyar baráti társaság első elnökhelyettese, az 
oszszszk kulturális miniszterhelyettese, az országos érte­
kezlet alkalmából hazánkba érkezett szmbt küldöttség veze­
tője.

1976. október 30.

a skála áruház a gellért szállóban nagysikerű di­
vatbemutatót tartott a xi. kerület nagyobb üzemeiben dol­
gozó nők részére, az olcsó, Ízléses modelleket a közeljö­
vőben minden nagyobb szövetkezeti áruházban bemutatják./mti/

zsu bzs zs

a köz-

gos
* e

£ih.i46 • úttörők tanácskozása csongrádban

felhasználható: 17 óra után!

apró antal, az mszbt elnöke nyitotta meg az értekez­
letet. hangsúlyozta, hogy a magyar-szovjet baráti társaság 
az 1971 novemberében megtartott országos értekezlet óta ered­
ményes munkát végzett, az elmúlt öt évben a társaság tevé­
kenysége minden területen gazdagodott, hatékonyabbá vált.tag­
csoportjai, aktivistái tevékenységükkel hozzájárultak a 
magyar szocialista munkáspárt politikai céljainak megvaló­
sításához, a dolgozók szocialista tudatának formálásához, 
a magyar-szovjet barátság további elmélyítéséhez.

ezt követően elfogadták a tanácskozás napirendjét, 
eszerint a résztvevők megvitatják az országos elnökség be­
számolóját, a vi. országos értekezlet határozati javaslatát 
és az mszbt módosított működési elveinek tervezetét, majd 
megválasztják az uj országos elnökséget.

/folyt, köv./

14,50/bzs

1976. október 30.

a csongrád megyei szegvár község művelődési házá­
ban szombaton kezdődött meg a csongrád megyei úttörők par­
lamentje. a kétnapos tanácskozáson a megye pajtásait 159 kül­
dött képviseli.

vid bzs zs

első napi megbeszélésükön az úttörő élet törvényei­
ről, a kisz szervezetekhez fűződő kapcsolataikról, nyári 
kirándulásaik eredményeiről esett a Legtöbb szó. a paj­
tások az eddiginél vonzóbb, játékosabb programok szervezé­
sét kérték a felnőttektől, vállalták, hogy a lakóterületü­
kön fokozottan bekapcsolódnak a környezet védelmébe, a játszó 
terek , a parkok tisztántartásába, az idős emberek rendsze­
res segítségébe, /mti/

14,55/bzs
— o —
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1bb 49. elutazott a cdr küldöttsége

fe um zs
1976. október 30.
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bb 50. kiállítás - elkészült és tervezett beruházásokról 

vid/um zs 1976. október 30.

iiszekszárdin a megyei jelentősebb építkezéseket bemutató 
kiallitás rtyilt. a megyei tanács tervező intézetének munká-

zár*kpU0t^ne^en1^^t2á«natirsí^ra:a31LaÍ6^n^LmUVeL5déSl
nácselnök nyitotta meg. elmondotta, hogy az ötödik v 
terv időszakában negyvenötmilliárd forintot költenek 
zásokra a megyében, elismeréssel szólt a tizenöt éve fennálló 
tolna megyei tervező vállalatról, amely számottevő eredménye­
ket ért el az ésszerű, takarékos tervezésben, a kiállítás 
november 7-ig tekinthető meg . /mti/
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bb 47. lottó-nyeremény jegyzék 

vid bzs zsfiWfi?
1976. október 30.

a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése szerint 
a 44. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt. a lottó nye­
remények - a nyereményilleték Levonása után - a következők:

4 találatos szelvénye 104 fogadónak volt, nyereményük egyen­
ként 59 232, - forint,

3 találata 7492 fogadónak volt, nyereményük egyenként 411,- 
forint

a 2 találatos szelvények száma 205 105 darab, ezekre egyen­
ként 19,- forintot fizetnek, /mti/

fÉÉ4
l
ül
Si bb 48. véget ért a ,,nyírségi ősz 

felhasználható: 19 órától!

9 9

miSsvá# 1976. október 30.

,,bont ja zászlóit szülőföldem,, címmel rendezték meg 
szombaton bodor ti bor színművész előadói estjét nyíregy­
házán, a móricz zsigmond színházban, ezzel befejeződött 
szaboLcs-szatmár megye Legrangosabb^művészeti és kultur- 
rális rendez vénysorozata, a nyírségei ősz.

a megye gazdag gyümölcstermesztési kultúráját, 
hagyományait, idegenforgalmi és művészeti értékeit bemu­
tató másfél hónapos program-sorozat keretében több mint 
száz eseményt rendeztek, a fővárosi 25 ° színház szabotcs- 
szatmári turnén vett részt; a nyírségi ősz műsoraként ren­
dezték meg a múzeumi és műemléki, valamint a megyei műsza­
ki hónapot, nagy sikere volt az idegenforgalmi napoknak, 
a tájismertető versenynek és a már hagyományos országos 
trabant találkozónak. /mti/

vid bzs zs
mis
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a kutatóvá nevelés-
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t nn/fe um zs la
1976. október 30,
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felhasználható 19.30 órától !

bb 51

vid/um zs

. a magyar állami hangversenyzenekar estje szekszárdon

1976. október 30.
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bb 45./megkezdődött

/nagy márla beszédét 
az embarg ót

a magyar-szovjet baráti társaság 2„folyt/um

mai bb 16-os kiadásunkon közöltük, 
feloldjuk./ *

EEiiiilSilSIiiEl SEL
.........../óvári miklós beszédét
közöltük, az embargó t 
oldjuk;

mai bb 31. számú kiadásunkban 
a következő javításokkal f e L -

4. sorttól •afszövtegáhSeLytesembekeZdáSéTlek számított

kétoldalú gazdasági kapcsolataink, 
suló sokoldalú együttműködés

széles perspektívát

a kgst keretében megvaló- 
megsokszorozza erőforrásainkat,

helyesen"*’’ folytatás utolsó bekezdésének 1. sorától a szöveg

!sSirtikeL1hetajíkbthorgynáP6ket k8zeUtő e™^"ek bizonyságaként

/folyt.köv./

17.30/um
— 44 —
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felszólal,t a vitában v.m. sztriganov, az szisbtr első el­
nökhelyettese, az oszszszk kulturális miniszterhelyettese, a 
szovjet-magyar baráti társaság küldöttségének vezetője, átadta 
a szovjet baráti társaságok szövetségének és a szovjet-magyar 
baráti társaságnak üdvözletét, majd utalt arra: - a szovjet­
unió kommunista pártjának xxv. kongresszusa is kiemelten hang­
súlyozta a szocialista közösség országaihoz fűződő barátság és 
együttműködés további erősítésének fontosságát, az szkp a leni­
ni internacionalizmus szilárd elvei alapján nagy figyelmet for­
dít a magyar népköztársasággal kialakult glkdasági, tudományos, 
technikai, kulturális és egyéb kapcsolatok ív -tűntelen továbbfej­
lesztésére és erősítésére.

- az szmbt is tevékeny részt vállal a népeink közötti 
testvéri barátság és együttműködés gazdagításában - mondotta.

, az ipari, mezőgazdasági 
ek kollektíváira támaszkod-

- munkáját széles társadalmi 
vállalatok, tudományos és ta 
va végzi, az szmbt-nek jelenleg 11 köztársasági tagozata tevékeny­
kedik. több mint 150 területi, városi és kerületi tagozata,

, kolhoz, szovhoz, tudó- 
társaság kollektíváját, 
állami szervekkel közö­

sen, a pártszervezetek hatékony támogatásával a szovjet-ma­
gyar baráti társaság vonzó, színes programokat rendez, arra tö­
rekszik, hogy az ünnepi gyűlések, a barátsági estek, a magyar 
kultúra napjai, a magyar könyvhét, a tudományos-műszaki érte- 

s a magyarországgal kapcsolatos pályázatok alkalmá- 
vat a szovjet emberek mind mélyrehatóbban, sokoldalúbban ismer­
jék meg az itt élő emberek szocialista épitőmunkájának legújabb 
eredményeit, a dinamikus országépitő munka szép sikereit.

mint másfélezer vállal 
és tanintézet alkotja

valamint 
mányos i
a különböző társadalmi szervezetekkel

kezletek

~ a szovjet emberek hűséges barátai és megbízható szö­
vetségesei a magyar dolgozó népnek - mondotta v.m. sztriganov, 
s hozzáfűzte: - az szbtsz aktivistái, a szovjet dolgozók további 
sikereket kívánnak a magyar testvérszervezet aktivistáinak,^a 
mozgatón nemes céljaiért munkálkodóknak együttműködésünk erősité- 
séért folytatott áldozatos munkájukhoz, - mondotta végezetül v. 
m. sztriganov, majd átnyújtotta apró antalnak a szovjet testvér- 
szervezet ajándékáte apró antál meleg szavakkal mondott köszöne- 
tet a kedves figyelmességért.

/folyt.köv./

20.15/um
— 47 —
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■Éti Mflami ambb 52./ befejezte8 folyt/pg

a Tudományos diákkörök Lényeges sajátossága, hogy a kutató 
munkán keresztül biztosítják a szocialista diák­
tanár kapcsolat erősítését is. a fejlődésre jellemző 
hogy míg 1955-ben 105, 1975-ben már 110 kutatá­
si területről több mint 1800 dolgozat került a diákkörök 
fórumai elé. napjainkban a nappali tagozatos hallgatók 25-30 
százaléka vesz részt a tudományos körök tevékenységé­
ben és minden lehetőség megváTh arra, hogy számuk tovább 
növekedjék. °

1m

hBi
I
mI
m

IIf

a szocialista országok első tudományos diákköri konferen­
ciájáról szólva a miniszterhelyettes hangsúlyozta,: a talál­
kozók, viták jelentősen hozzájárultak a szocialista országok 
fiataljai életének, munkájának jobb megismeréséhez, a szocialis­
ta internacionalizmus erősítéséhez.

a tanácskozás végén a állami, politikai, tudományos intéze­
tek, tudományos egyesületek társulatok áltat alapított külön­
dijakat átadták a tanácskozáson legjobban szerepelt hazai és 
külföldi hallgatóknak./mti/

bb 53. időjárásjelentés

um La
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m 1976. október 30.

a meteorológiai intézet jelenti október 30-án, szombatonA
estes ■ ■ 4 4ia* >

többfelé eső

% várható időjárás vasárnap estig: időnként kissé felszaka­
dozó felhőzet, többfelé ismétlődő esővel, záporral, egy-két he­
lyen zivatarral, mérsékelt, több helyen megélénkülő, helyenként 
átmenetileg megerősödő délkeleti-déli szél. a hőmérséklet kora­
délután 10-15 fok között lesz. /mti/
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bb 45• /megkezdődött 5. folyt./um

többen aláhúzták, hogy a magyar-szovjet barátságot nem 
szavakban, sokkal inkább tettekben mérhetjük, olyan tettekben, 
mint például uszty-ilimszkben a kgst beruházásban megvalósu­
ld fa- és cellulózipari kombinát építésén, ahol együtt mun­
kálkodnak magyar és szovjet fiatalok, s más szocialista or­
szágokból érkezett társaik, a békés megyeiek is büszkék arra, 
hogy e hatalmas méretű épitőmunkában szükebb hazájukat 16 fia­
tal képviseli.

* # *

a felszólalók a gyakorlatból vett példákkal bizonyították 
a szovjetunióról szóló vetélkedők népszerűségét, ezek jelentősé­
gét abban jelölték meg, hogy egyrészt uj ismereteket adnak az 
érdeklődő tízezrek számára, a szovjetunió kommunista épitőmun- 
kájának legfrissebb eredményeiről, másrészt hatalmas tömegeket 
buzdítanak játékos versengésre, s keltik fel érdeklőedésüket a 
szovjet tudomány, technika vívmányai, a szovjetunió kulturális, 
művészeti értékei iránt, az mszbt tevékenysége e vetélkedők rend 
szeres szervezésével egyértelműen a közművelődés ügyét is szol­
gálja.

az utóbbi években tovább bővült , uj színekkel gazdago­
dott szerte az országban a magyar és a szovjet felsőoktatási 
intézmények kapcsolata - hangsúlyozta több felszólaló . ennek 
egyik legszebb példája a szegedi bolyai intézet és a moszkvai 
tudományos akadémia mellett működő matematikai intézet együtt­
működése. szorgalmazták, hogy a jövőben még nagyobb gondot for­
dítsanak a magyar és a szovjet társintézmények munkatársainak 
közös találkozóira, általános igény a szakmai eszmecserék Lehe­
tőségének növelése is, annál is inkább, mivel a barátságnak e 
munkaformái maradandó élményt adnak a részvevők számára, s a 
legfrissebb tapasztalatok cseréje a tudomány eredményeinek folya­
matos megismerését és felhasználását segíti elő.

a vitában részt vett giegler györgyné, a csepeli posztó­
gyár szakmunkása, fábián gergely, a hajdúböszörményi bocskay 
István gimnázium tanára, jankó zsófia, az orosházi állami gazda­
ság tagcsoport ügyvezető elnöke, dr. kulka frigyes, a szegedi 
orvostudományi egyetem rektorhelyettese dr. csurgó ottóné, a 
budapesti pénzügyi és számviteli főiskola tanára, István józsef- 
né, a szekszárdi általános iskola tanára, dr. babits antal, 
egyetemi tanár akadémikus, kátai gáborné, a tiszavasvári alkaloi­
da vegyészeti gyár tagcsoport ügyvezető elnöke, mógor bála, a 
pest megyei budai járási pártbizottság titkára.

vasárnap a beszámoló feletti vitával folytatja munkáját az 
értekezlet./mti/
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ugyancsak szót kért koszt! Lajos, a Lenin kohászati mü­
vek személyzeti és szociális igazgatója, aki az országban első­
ként megalakult mszbt-tanosoport képviseletében tolmácsolta 
a kollektíva üdvözletét.Megállapította, hogy a csoportos tag­
ság uj színekkel gazdagította a magyar és a szovjet nép kölcsö­
nös megismeréséért, barátságának elmélyítéséért folytatott mun­
kát. a hatalmas vállalatnál 1100 szocialista brigád egy ember­
ként tevékenykedik a mozgalom Legfontosabb feladatán: a különbö­
ző politikai, kulturális rendezvények, a tartalmi munka színvo­
nalának emelésén, örömmel számolt be arról, hogy a barátsági 
munka túllépett a Látványos, kampányszerű események rendezésén, 
mindinkább áthatja a hétköznapok életét, a szocialista brigádok 
vállalták például a szovjetunióba exportált áruk jó minőségű 
és határidőre való elkészítését, feladataik között kiemelt he­
lyet foglal el az orosz nyelv elsajátítása, szovjet technoló­
giai eljárások tanulmányozása és bevezetése, a szakmai tapasz­
talatcserék iránti igény, a személyes találkozók népszerűsége 
amellett szól, hogy a munkában is megtaláljuk a barátság, 
az együttműködés olyan gyümölcsöző formált, amelyek egyértelmű­
en a magyar és a szovjet dolgozók javát, közös boldogulásunk 
ügyét szolgálják.

a vita résztvevői elismeréssel állapították meg, hogy 
a magyar -szovjet baráti társaság uj szervezeti formája ked­
vező lehetőségeket nyújt a munka tartalmi továbbfejlesztésé­
re. a különböző testvérintézmények, a városok, a megyék kö­
zött kialakult kapcsolatok a tagcsoportos szervezeti forma be­
vezetésével még élénkebbé, elevenebbé váltak, több felszólaló 
méltatta az mszbt-nek az orosz nyelv színvonalas oktatása ér­
dekében kifejtett tevékenységét és kérte, hogy a társaság to­
vábbra is folytassa ezeket az akcióit, szó esett azonban ar­
ról is, hogy az iskolai orosz nyelvkönyvek már egyre kevés­
bé felelnek meg a korszerű oktatás követelményeinek, a vonzóbb 
tartalmasabb, a tanulók érdeklődését a szovjetunió, az orosz 
nyelv iránt jobban felkeltő iskolai tankönyvekre Lenne 
szükség.

/folyt.köv./

20.25/um
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4.folyt./umbb 45./megkezdődött
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As- bb 54,/lázár gyöngy folyt./umMi • • •bb 55. kitüntetések az mszbt országos értekezlete alkalmi-

bői

iiiliPiilssaS!:'Pl> 1976. október 30.t gy-bc/pá um la

a népköztársaság elnöki tanácsa a magyar-szovjet baráti 
társaság vi. országos értekezlete alkalmából kitüntetéseket 
adományozott a magyar-szovjet barátsági munkában kiemelkedő 
érdemeket szerzett személyiségeknek.

a munka érdemrend arany fokozatát kapta dr. tasnádi emil, 
az orszáoos találmányi hivatal elnöke, az mszbt alelnö- 
ke. elbert jános, az eötvös Loránd tudományegyetem világiro­
dalmi tanszékének adjunktusa, az mszbt országos elnökségének 
tagja és marthy barna, az ország-világ olvasó szerkesztője, a 
munka érdemrend ezüst fokozatával nyolc, bronz fokozatával hat 
személyt tüntetett ki az elnöki tanács.

az mszbt orszáoos elnöksége - a társaság vi. országos ér­
tekezlete alkalmából"- a magyar-szovjet barátság ápolása terén 
kiemelkedő munkát végzett tiz tagcsoportot mszbt aranykoszorus 
plakettel, 24 társadalmi munkást pedig mszbt aranykoszorus jel­
vénnyel tüntetett ki.

a kitüntetéseket, az aranykoszorus plaketteket és az arany­
koszorus jelvényeket apró antal, az mszbt elnöke szombaton az 
országházban nyújtotta át. az eseményen jelen volt óvári mik- 
Lós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizott- 
ság titkára, győri Imre, a központi bizottság titkára, dr. sze- 
kér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese, ott volt. f.p. 
bogdanov, a szovjetunió magyarországi nagykövetségének ideigle­
nes ügyvivője, jelen volt a szovjet-magyar baráti társaság kül­
döttsége v.m. sztriganovnak, az szmbt első elnökhelyettesének, 
az oszszszk kulturális miniszterhelyettesének vezetésével./mti/
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bb 56. 

umla

1 .filmfesztivál és ünnepi könyvhét
2. népszerűek külföldön a magyar tévé-játékok
3. pestLőrinci családok életkörülményeinek javítása
4. zalahus
5. hétfőn lottó jutalomsorsolás
6. tájékoztató a déligyümölcs-ellátásról
7. a kpm utinform közleménye
8. győri futóművek szovjet exportra
9. nagy mária beszéde

10. magyar pártküldöttség utazott mozambikba 
elutazott a lengyel pártmunkásaiIdöttség

12. a pest megyei kishajózási vállalat közleménye
13. lottó tájékoztató
14. a hét cimü tévéműsor vjQaíárnapi programjából
15. pályázat külföldi egye'témi ösztöndíjakra
16. az mszbt országos elnökségének beszámolója
17. uj autóbuszjárat indul
18. megyei uttörőparlament kaposvárott
19. radnóti miklós emlékmüsor Veszprémben
20. gárdonyi gáza emlékünnepség egerben
21. a szabó érvin könyvtár közleménye
22. a magyar-szovjet mezőgazdasági ás élelmiszeripari állandó 

munkacsoport elnöki találkozója

/folyt.köv./

20.55/um

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzékea
13

1976. október 30.■-
%-

&
4

I►f]

*
T,
;í

#4
I -

11
•vi iv:;rí * 2k bb 54. Lázár györgy hazaérkezett jugoszláviából 

t bc/pá um La

•?

1976. október 30. 1^ 7
■4
a Lázár györgy, a minisztertanács elnöke, aki dzsemal bije- 

dicsnek, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság végre­
hajtó tanácsa elnökének meghívására hivatalos, baráti látoga­
tást tett jugoszláviában, szombaton visszaérkezett budapestre.
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1 Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség /

wL • Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

«
kiadja az MTI / Budapest I., fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek

vasárnap

bb 1. épül a kecskeméti kerámia-stúdió 

vid/kz bzs 1976. októbefr 31.-ez K*Sk

a népi iparművészet fejlesztésére kerámia-stúdiót lé­
tesítenek kecskeméten. építését megkezdték, s a terv szerint 
már 1977-ben fogadhatja a művészeket. az uj művészeti műhely 
a bács-kiskun megyei tanács, a népművelési intézet, valamint 
a finomkerámiaipari művek közötti megállapodás alapján jön lét­
re. a népi hagyományokból táplálkozó, funkcionális magyar ke- 
rámiamüvészet képviselői kapnak majd alkotási lehetőséget kecs­
keméten. /mti/
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bb 56. /hirjegyzék...folyt./um

23. lelassult a hajózás a szigetközi szakaszon
24. a bkv közleménye
25. állami méntelep
26. halálos balesetek
27. békéscsabai színjátszó napok
28. tudományos ülésszak a turkevei múzeumban
29. a szegedi nyomdászat évfordulója
30. társadalmi munka bárányában a gyermekintézményekért
31. óvári miklós felszólalása
32. a máv hídépítési főnökség közleménye ^
33. gyenes andrás hazaérkezett bukarestből
34. időjárásjelentés
35. befejeződtek a magyar-jugoszláv vízügyi tárgyalások
36. szocialista városok fotókiállítása
37. ifjúmunkás és szakmunkástanuló napok
38. üdvözlő táviratok az ndk vezetőinek
39. szabó les-szatmári vadásznapok
40. munka a földeken
41. az évm vezetőinek tanácskozása tatabányán
42. a szót elnökségének osztrák vendégei
43. a bam ifjú építőinek szombati programja
44. divatbemutató munkásnőknek
45. megkezdődött az mszbt országos értekezlete
46. úttörők tanácskozása csongrádban
47. lottó nyeremény jegyzék
48. végétért a ,,nyírségi ősz,,
49. elutazott a cdr küldöttsége
50. kiállítás beruházásokról
51. az állami hangversenyzenekar estje szekszárdin
52. befejezte munkáját a szoc.országok első tudományos

diákköri konferenciája
53. időjárásjelentés
54. hazaérkezett Lázár györgy
55. kitüntetések az mszbt országos értekezlete alkalmából
56. hir jegyzék 
/mti/
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készült az mti belföldi szerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője: burján sándor 

ügyeletes szerkesztő: koncz antál 

szerkesztős bajnok zsolt, lakatos erzsébet
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